

## دعا سے قرض کی ادائیگی

حضرت جابرؓ کے والد عبداللہؓ جنگ احد میں شہید ہوئے تو ان پر بہت سا قرضہ تھا اور یہودی قرض خواہ تنگ کر رہے تھے۔ جب حضرت جابرؓ کی کھجوریں پک گئیں تو انہوں نے باغ میں پھل اتار کر ڈھیر لگا دیئے۔ آنحضرتؐ ان کی درخواست پر تشریف لائے اور کھجور کے ڈھیروں کے گرد پھر کر دعا کی۔ پھر فرمایا اب قرض کی ادائیگی شروع کرو۔ چنانچہ سارا قرض ادا کر دیا گیا اور کھجور کے ڈھیر اسی طرح موجود تھے۔

(صیح بخاری کتاب المناقب باب علامات النبوة حدیث نمبر 3315)

روزنامہ

ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

# الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعہ 28 مارچ 2008ء 19 ربیع الاول 1429 ہجری 28 مارچ 1387 شمس جلد 58-93 نمبر 71

## مدرسۃ الحفظ طلباء میں داخلہ

☆ مدرسۃ الحفظ طلباء ربوہ میں داخلہ برائے سال 2008ء کیلئے درخواست وصول کرنے کی آخری تاریخ 10 اگست 2008ء ہے۔ والدین سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بچے کے داخلہ کیلئے درخواست سادہ کاغذ پر ناظر صاحب تعلیم صدر انجمن احمدیہ ربوہ کے نام مندرجہ ذیل کوائف کے ساتھ ارسال کریں۔

☆ نام۔ ولدیت۔ تاریخ پیدائش۔ ایڈریس مع ٹیلی فون نمبر (اگر ہو تو)

☆ برتھ سرٹیفکیٹ کی فوٹو کاپی (انٹرویو کے وقت اصل سرٹیفکیٹ ہمراہ لانا ضروری ہے)

☆ پرائمری پاس سرٹیفکیٹ کی فوٹو کاپی (انٹرویو کے وقت اصل سرٹیفکیٹ ہمراہ لانا ضروری ہے)

☆ درخواست پر صدر امیر جماعت کی تصدیق ضروری ہے۔

### اہلیت:

☆ امیدوار کیلئے ضروری ہے کہ 31 جولائی 2008ء تک اس کی عمر 12 سال سے زائد نہ ہو۔

☆ امیدوار پرائمری پاس ہو۔

☆ امیدوار نے قرآن کریم ناظرہ صحت تلفظ کے ساتھ مکمل پڑھا ہو۔

### انٹرویو:

☆ ربوہ کے امیدواران کا انٹرویو مورخہ 16- اگست کو صبح 6:30 بجے مدرسۃ الحفظ میں ہوگا۔

☆ بیرون ربوہ کے امیدواران کا انٹرویو مورخہ 17، 18- اگست کو صبح 6:30 بجے مدرسۃ الحفظ میں ہوگا۔

☆ انٹرویو کیلئے امیدواران کی لسٹ مورخہ 15- اگست کو دارالضیافت کے استقبالیہ میں اور مدرسۃ الحفظ کے گیٹ پر آویزاں کر دی جائے گی۔ تمام امیدواران سے درخواست ہے کہ انٹرویو کیلئے آنے سے قبل اس بات کی تسلی کر لیں کہ ان کا نام لسٹ میں شامل ہے نیز مقررہ وقت پر تشریف لائیں۔

☆ عارضی لسٹ اور تدریس کا آغاز: کامیاب امیدواران کی عارضی لسٹ مورخہ 20- اگست 2008ء کو صبح 9:00 بجے مدرسۃ الحفظ اور نظارت تعلیم کے نوٹس بورڈ پر آویزاں کر دی جائے گی تدریس کا آغاز مورخہ 25- اگست سے ہوگا حتیٰ داخلہ 31 دسمبر 2008ء کے بعد تسلی بخش تدریسی کارکردگی پر دیا جائے گا۔

☆ نوٹ: انٹرویو کیلئے قواعد پر پورا اترنے والے امیدواران کو علیحدہ سے کوئی اطلاع نہیں جھوٹی جائے گی۔

☆ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ۔ پوسٹ کوڈ: 35460

☆ فون: 047-6212473-047-6213322

☆ (نظارت تعلیم)

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

جو خدا تعالیٰ کے حضور تضرع اور زاری کرتا ہے اور اس کے حدود و احکام کو عظمت کی نگاہ سے دیکھتا ہے اور اس کے جلال سے ہیبت زدہ ہو کر اپنی اصلاح کرتا ہے۔ وہ خدا کے فضل سے ضرور حصہ لے گا۔ اس لئے ہماری جماعت کو چاہئے کہ وہ تہجد کی نماز کو لازم کر لیں۔ جو زیادہ نہیں۔ وہ دو ہی رکعت پڑھ لے، کیونکہ اس کو دعا کرنے کا موقع بہر حال مل جائے گا۔ اس وقت کی دعاؤں میں ایک خاص تاثیر ہوتی ہے، کیونکہ وہ سچے درد اور جوش سے نکلتی ہیں۔ جب تک ایک خاص سوز اور درد دل میں نہ ہو۔ اس وقت تک ایک شخص خواب راحت سے بیدار کب ہو سکتا ہے۔؟ پس اس وقت کا اٹھنا ہی ایک درد دل پیدا کر دیتا ہے جس سے دعا میں رقت اور اضطراب کی کیفیت پیدا ہو جاتی ہے اور یہی اضطراب اور اضطراب قبولیت دعا کا موجب ہو جاتے ہیں، لیکن اگر اٹھنے میں سستی اور غفلت سے کام لیتا ہے تو ظاہر ہے کہ وہ درد اور سوز دل میں نہیں کیونکہ نیند تو غم کو دور کر دیتی ہے۔ لیکن جبکہ نیند سے بیدار ہوتا ہے تو معلوم ہوا کہ کوئی درد اور غم نیند سے بھی بڑھ کر ہے جو بیدار کر رہا ہے۔ پھر ایک اور بات بھی ضروری ہے جو ہماری جماعت کو اختیار کرنی چاہئے۔ اور وہ یہ ہے کہ زبان کو فضول گوئیوں سے پاک رکھا جاوے۔ زبان وجود کی ڈیوڑھی ہے اور زبان کو پاک کرنے سے گویا خدا تعالیٰ وجود کی ڈیوڑھی میں آ جاتا ہے۔ جب خدا تعالیٰ ڈیوڑھی میں آ گیا، تو پھر اندر آنا کیا تعجب ہے؟

پھر یاد رکھو کہ حقوق اللہ اور حقوق عباد میں دانستہ ہرگز غفلت نہ کی جاوے۔ جو ان امور کو مدنظر رکھ کر دعاؤں سے کام لے گا۔ یا یوں کہو کہ جسے دعا کی توفیق دی جاوے گی۔ ہم یقین رکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس پر اپنا فضل کرے گا۔

(ملفوظات جلد دوم ص 182)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## ولادت

✽ مکرم منصور احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ حیدرآباد شہر ضلع تحریر کرتے ہیں۔

میرے چھوٹے بھائی مکرم مبشر احمد وسیم صاحب کی بیٹی مکرمہ آصفہ منصورہ صاحبہ اہلیہ مکرم عطاء العظیم صاحبہ جرنی کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 12 جنوری 2008ء کو پہلی بیٹی عطا فرمائی ہے۔ بیٹی کا نام مریم عطا رکھا گیا ہے۔ عزیزہ مریم مکرم چوہدری اشتیاق احمد سراء صاحبہ جرنی کی پوتی اور مکرم چوہدری محمد دین صاحبہ سراء کی نسل سے ہے۔ نھیال کی طرف سے عزیزہ کا تعلق حضرت چوہدری سردار خان صاحب آف چک چور کے خاندان سے ہے۔ دعا کی عاجزانہ درخواست ہے اللہ تعالیٰ بیٹی کو صحت والی لمبی عمر عطا فرمائے اور سلسلہ کیلئے مفید وجود بنائے۔ آمین

## ولادت

✽ مکرم حمید اللہ خالد صاحب مرہبی سلسلہ جنوبی چھاؤنی لاہور تحریر کرتے ہیں۔

میرے بیٹے مکرم عطاء العظیم صاحب مرہبی سلسلہ دفتر وکالت تبشیر ربوہ اور بہو مکرمہ آسیہ حبیب صاحبہ کو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے مورخہ 8 مارچ 2008ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت بچے کا نام تاشف حبیب عطا فرمایا ہے۔ بچہ وقفہ نو کی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ بچہ مکرم فیض احمد فیض صاحب مقیم سوئٹرز لینڈ کا نواسہ ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو نیک اور خادم دین بنائے نیز صحت و تندرستی والی لمبی عمر عطا فرمائے۔ آمین

## ولادت

✽ مکرم داؤد احمد شاکر صاحب سیکرٹری مال جماعت احمدیہ ننگا تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے بیٹے مکرم ڈاکٹر طیب احمد منصور صاحب مقیم پرنگال کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے مورخہ 19 فروری 2008ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے جس کا نام حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے عبد اللہ منصور عطا فرمایا ہے۔ نومولود وقفہ نو میں شامل ہے احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو صحت و سلامتی والی عمر سے نوازے نیک صالح خادم دین اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

## معلومات درکار ہیں

✽ مکرم نصیر احمد بدر صاحب مرہبی ضلع یہ تحریر کرتے ہیں۔

جماعت احمدیہ ضلع یہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ضلعی سطح پر جماعت احمدیہ کی تاریخ اور قبول احمدیت کے واقعات مرتب کر رہی ہے اس سلسلہ میں جن احباب کا کسی نہ کسی طرح ضلع یہ سے تعلق رہا ہو ان سے درخواست ہے کہ وہ اپنے جملہ کوائف اور واقعات درج ذیل ایڈریس پر بھجوا کر ممنون فرمائیں تاکہ وہ تاریخ احمدیت کا حصہ بن سکیں نیز درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں احسن رنگ میں ’تاریخ احمدیت ضلع یہ‘ مرتب کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

سیکرٹری کمیٹی تاریخ احمدیت ضلع یہ C/O ورائٹی کلاتھ ہاؤس ہاتھ مارکیٹ صدر بازار یہ شہر فون و فیکس نمبر: 0606-412272

موبائل نمبر: 0346-7047468

جوڑتے ہوئے کہتے ہیں۔

”یہ سوچ کر میں وہیں رک گیا۔ جب رسول اللہ ﷺ نماز سے فارغ ہو کر اپنے گھر کی طرف لوٹے تو میں بھی ان کے پیچھے ہو گیا اور جب وہ گھر میں داخل ہوئے تو میں بھی ان کے پیچھے اندر چلا گیا اور ان سے کہا ’اے محمد آپ کی قوم کے لوگوں نے مجھ کو آپ سے دور رکھنے کے لئے آپ کے متعلق مجھ سے بہت سی ایسی باتیں کہی ہیں۔ وہ مسلسل مجھ کو آپ کے نہ سننے کا پختہ ارادہ کر لیا اور اپنے کان روٹی سے بند کر لئے تاکہ کہیں آپ کی کوئی بات میرے کانوں میں نہ پڑ جائے۔ لیکن یہ اللہ کی مرضی تھی کہ اس نے مجھے آپ کی باتیں سنائیں اور وہ مجھے بہت پسند آئیں۔ آپ اپنا دین مجھے بتائیے۔ چنانچہ رسول اللہ ﷺ نے اپنی دعوت میرے سامنے پیش کی اور مجھے دو سورتیں، سورہ اخلاص اور سورہ فلق پڑھ کر سنائیں۔ خدا کی قسم اس سے پہلے میں نے اس کلام سے بہتر کوئی کلام نہیں سنا تھا نہ ان کی باتوں سے بہتر کوئی بات دیکھی تھی۔ میں نے اسی وقت اپنا ہاتھ آگے بڑھا دیا اور کلمہ شہادت پڑھ کر دائرہ اسلام میں داخل ہو گیا۔“

(اردو ترجمہ ’صور من حیا الصحابہ‘ ترجمہ صفحہ 27 تا 30 مترجم اقبال احمد قاسمی ناشر پروگریسوئس اردو بازار لاہور)

محترم مولانا دوست محمد صاحب شاہد مورخ احمدیت

# عالم روحانی کے لعل و جواہر (نمبر 476)

سر برآوردہ لوگ میرے گرد جمع ہو گئے اور مجھ سے کہنے لگے طفیل! تم ہمارے شہر میں آئے ہو اور یہ شخص جو اپنے آپ کو نبی کہتا ہے۔ اس نے ہمارا سارا معاملہ خراب کر کے رکھ دیا ہے، اس نے ہماری جمعیت کو منتشر اور ہماری جماعت کو پر آگندہ کر دیا ہے۔ ہم لوگوں کو اس بات کا اندیشہ ہے کہ کہیں تم کو اور تمہاری قیادت و سرداری کو بھی وہی خطرہ نہ لاحق ہو جائے جس سے ہم لوگ دوچار ہیں۔ اس لئے تمہارے حق میں یہی بہتر ہے کہ تم نہ تو اس شخص سے کوئی بات کرنا نہ اس کی کوئی بات سننا کیونکہ اس کی باتیں بڑی جادو اثر ہیں، اس کی زبان میں بلا کی تاثیر ہے۔ یہ شخص اپنی ان باتوں کے ذریعہ باپ بیٹے، بھائی بھائی اور شوہر بیوی میں تفریق کر دیتا ہے۔“

حضرت طفیلؑ اپنی کہانی کے سلسلے کو آگے بڑھاتے ہوئے کہتے ہیں۔

”خدا کی قسم وہ لوگ مسلسل اس شخص کی عجیب و غریب باتیں مجھے سناتے رہے اور اس کی حیرت انگیز کارناموں سے میری اپنی ذات اور میری قوم کے متعلق مجھ کو خوفزدہ کرتے رہے یہاں تک کہ میں نے اس بات کا عزم مصمم کر لیا کہ میں نہ اس شخص سے ملوں گا نہ اس سے کلام کروں گا نہ اس کی کوئی بات سنوں گا اور جب میں خانہ کعبہ کے طواف اور اس میں رکھے ہوئے ان بتوں سے برکت حاصل کرنے کے لئے مسجد حرام میں گیا جن کی ہم تعظیم و توقیر کرتے تھے تو اس خوف سے کہ کہیں محمدؐ کی کوئی بات میرے کانوں میں نہ پڑ جائے، میں نے اپنے کانوں میں روٹی ٹھونس لی۔ مسجد میں داخل ہوا تو میں نے محمدؐ کو کعبہ کے پاس کھڑے ہو کر نماز پڑھنے میں مشغول پایا۔ ان کا طریقہ عبادت ہمارے طریقہ عبادت سے مختلف تھا۔ وہ منظر بہت اچھا لگا اور ان کی عبادت کے اس طریق کو دیکھ کر میں فرط مسرت سے جھوم اٹھا اور غیر ارادی طور پر بتدریج ان سے قریب ہوتا چلا گیا یہاں تک کہ ان کے بالکل نزدیک پہنچ گیا اور خدا کو یہی منظور تھا کہ ان کی زبان سے نکلنے والے کچھ الفاظ میرے کانوں تک پہنچیں۔“

چنانچہ میں نے ان سے ایک بہترین کلام سنا اور اپنے دل میں کہا۔ طفیل! تمہاری ماں تمہارے سوگ میں بیٹھے۔ تم ایک سمجھدار اور صاحب بصیرت شاعر ہو، کلام کا حسن و قبح تم پر مخفی نہیں ہے۔ آخر اس شخص کی باتیں سننے میں کیا چیز تمہارے آڑے آ رہی ہے۔ اگر اس کی باتیں اچھی ہوں گی تو قبول کر لینا اور اگر بری ہوں گی تو انہیں چھوڑ دینا۔“

حضرت طفیلؑ کی کہانی کی اگلی کڑی اس سے

## دامن رسولؐ سے وابستگی کی روح پروردستان

دنیاے عرب کے معروف سوانح نگار جناب ڈاکٹر عبدالرحمن رفت پاشا کے قلم سے:۔

”حضرت طفیل ابن عمرو دوسری رضی اللہ عنہ زمانہ جاہلیت میں قبیلہ دوس کے سردار، عرب کے قابل ذکر اشراف اور معدودے چند اصحاب مروت میں سے تھے۔ وہ بڑے مہمان نواز اور صاحب جودہ و سخا آدمی تھے۔ مہمانوں کی بکثرت آمد کی وجہ سے ان کے یہاں کھانے کی دیکیں ہمیشہ چوڑوں پر چڑھی رہتی اور ان کے دروازے پر آنے والے مہمانوں کے استقبال کے لئے ہر وقت کھلے رہتے، وہ بھوکوں کو کھانا کھاتے، خوف زدہ لوگوں کو امان دیتے اور پناہ طلب کرنے والوں کو اپنی پناہ میں لیتے۔ ان ساری خوبیوں کے علاوہ وہ نہایت باشعور اور زبردست ادیب، بڑے نازک خیال اور حساس شاعر اور کلام و بیان کے حسن و قبح اور صحت و سقم کی تیز میں غیر معمولی درک رکھنے والے نقاد تھے۔“

حضرت طفیلؑ بن عمرو اپنے قبیلہ کے علاقہ تہامہ کو چھوڑ کر مکہ کے لئے روانہ ہوئے۔ اس وقت رسول اکرم ﷺ اور کفار قریش کے درمیان حق و باطل کی زبردست کشمکش برپا تھی اور فریقین میں سے ہر ایک اپنے اپنی جماعت کے لئے اعوان و انصار فراہم کرنے کی جدوجہد میں مصروف تھا۔ رسول اللہ ﷺ حق و انصاف کے ہتھیار سے کام لے کر لوگوں کو بندگی رب کی دعوت دے رہے تھے اور کفار قریش ہر قسم کے حربے استعمال کر کے اس دعوت کی مخالفت و مزاحمت میں بٹے ہوئے تھے اور لوگوں کو اس سے باز رکھنے کے لئے ایڑی سے چوٹی تک زور لگاتے تھے۔

مکہ پہنچ کر حضرت طفیلؑ نے محسوس کیا کہ وہ کسی تیاری کے بغیر اس معرکہ میں شامل اور بلا قصد و ارادہ اس کی موجودگی میں داخل ہوتے جا رہے ہیں۔ نہ تو وہ اس مقصد سے مکہ آئے تھے نہ محمد ﷺ اور قریش کے مابین برپا اس کشمکش کا انہیں وہم و گمان ہی گزرا تھا، اس وجہ سے اس کشمکش سے وابستہ ان کی ناقابل فراموش اور عجیب و غریب داستان سننے سے تعلق رکھتی ہے۔

حضرت طفیلؑ بن عمرو اس داستان کو بیان کرتے ہوئے کہتے ہیں ”جب میں مکہ پہنچا تو مجھے دیکھتے ہی سرداران قریش میری طرف لپکے اور انہوں نے بڑی گرم جوشی کے ساتھ میرا استقبال کیا اور مجھے بڑی عزت و تکریم سے نوازا۔ پھر ان کے بڑے بڑے سردار اور

## تقریب تقسیم انعامی سکالرشپس و گولڈ میڈلز

زیر اہتمام نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ پاکستان

نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ کے زیر اہتمام تقریب تقسیم انعامی سکالرشپس اور گولڈ میڈلز مورخہ 23 مارچ 2008ء کو صبح 10 بجے ایوان ناصر مجلس انصار اللہ پاکستان کے بالائی ہال میں منعقد ہوئی۔ اس تقریب کے مہمان خصوصی محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی تھے۔

اس تقریب کے بنیادی طور پر دو حصے تھے، پہلا حصہ نظارت تعلیم کے سالانہ انعامی سکالرشپس پر مشتمل تھا۔ یہ سالانہ انعامی سکالرشپس جو بعض فیملیز کی طرف سے تعلیمی میدان میں نمایاں کامیابیاں حاصل کرنے والے احمدی سٹوڈنٹس کو دیئے جاتے ہیں۔ اس تقریب میں 2007ء کے امتحانات میں نمایاں پوزیشن حاصل کرنے والے طلباء و طالبات کو انعامات دیئے گئے۔ تقریب کا دوسرا حصہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کے جاری فرمودہ احمدیہ تعلیمی منصوبہ کے تحت دیئے جانے والے انعامی تمغہ جات پر مشتمل تھا جس کے مطابق پاکستان کے کسی بھی تعلیمی بورڈ رابونورسٹی کے امتحان میں اول، دوم، سوم آنے والے طلباء کو گولڈ میڈلز دیئے جاتے ہیں۔

طلباء کو محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب نے جبکہ طالبات کو پردے میں محترمہ صاحبزادہ امیرہ العلیہ صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ پاکستان نے انعامات دیئے اور گولڈ میڈلز پہنائے۔

اس تقریب کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ جس کے بعد مکرم و محترم سید طاہر احمد صاحب ناظر تعلیم نے رپورٹ پیش کی اور انعامات کی تفصیل سے آگاہ کیا۔ انہوں نے بتایا نظارت تعلیم ہر سال تعلیمی میدان میں نمایاں کامیابیاں حاصل کرنے والے احمدی سٹوڈنٹس کے لیے انعامی سکالرشپس کی تقریب کا اہتمام کرتی ہے۔

اس تقریب کے پہلے حصہ میں 2007ء کے امتحانات میں جن احمدی سٹوڈنٹس نے پاکستان کے احمدی طلباء و طالبات میں نمایاں پوزیشن حاصل کیں ہیں کو یہ انعامات دیئے گئے ہیں۔ سالانہ انعامی سکالرشپس کی تفصیل کچھ یوں ہے:-

### 1- میاں محمد صدیق بانی میٹرک سکالرشپ

کے تحت میٹرک کے امتحان میں سائنس و آرٹس ہر دو گروپس میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے والے احمدی سٹوڈنٹس کو مبلغ ۵۰ دس ہزار روپے کے دو انعامات دیئے جاتے ہیں۔ اس سکالرشپ کی تقسیم انعامات کی یہ پانچویں تقریب تھی۔

### 2- میاں محمد صدیق بانی گولڈ میڈل و سکالرشپ

انٹرمیڈیٹ کے امتحان میں تینوں گروپس (یعنی

Category وائز مندرجہ ذیل تفصیل کے

ساتھ درخواستیں موصول ہوئیں۔

1- میٹرک کے مقابلہ کے لیے 29 درخواستیں

2- انٹرمیڈیٹ کے مقابلہ کے لیے درخواستیں

کل موصولہ درخواستوں کی تعداد 68 درخواستیں

ان کل 16 انعامات میں سے 11 انعامات

طالبات جبکہ 5 انعامات طلباء نے وصول کئے ان کی تفصیل یہ ہے۔

## میاں محمد صدیق بانی

### میٹرک سکالرشپ

سائنس گروپ میں پہلی پوزیشن عزیزہ ثناء

مبشرہ صاحبہ بنت مکرم محمد اعجاز صاحب آف فیصل آباد

نے حاصل کی ہے انہوں نے فیصل آباد بورڈ سے

810/850 نمبر حاصل کیے ہیں اور میاں محمد صدیق

بانی میٹرک سکالرشپ کی حقدار قرار پائیں۔ ان کی

فیصل آباد بورڈ میں بھی چوتھی پوزیشن ہے۔

جنرل گروپ میں پہلی پوزیشن عزیزہ عتیقہ سحر

بنت مکرم ناصر احمد چوہان صاحب آف سپر ضلع

سیالکوٹ نے حاصل کی۔ انہوں نے لاہور بورڈ سے

730/850 نمبر حاصل کیے اور میاں محمد صدیق بانی

میٹرک سکالرشپ کی حقدار قرار پائیں یہاں یہ بات

قابل ذکر ہے کہ عزیزہ مصونہ نے قوت گویائی اور قوت

سماعت سے محرومی کے باوجود اللہ تعالیٰ کے فضل

و کرم کے ساتھ یہ نمایاں کامیابی حاصل کی۔

میاں محمد صدیق بانی گولڈ

## میڈل و سکالرشپ

پری انجینئرنگ گروپ میں پہلی پوزیشن عزیزہ

انعم ظفر بنت مکرم ظفر احمد ملک صاحب آف

لاہور نے حاصل کی انہوں نے لاہور بورڈ سے

970/1100 نمبر حاصل کیے اور میاں محمد صدیق

بانی گولڈ میڈل اور سکالرشپ کی حقدار قرار پائیں۔

پری میڈیکل گروپ میں پہلی پوزیشن عزیزہ

زائرہ عباس بنت مکرم چوہدری عباس احمد صاحب

آف ملتان نے حاصل کی انہوں نے ملتان بورڈ سے

998/1100 نمبر حاصل کیے اور میاں محمد صدیق بانی

گولڈ میڈل اور سکالرشپ کی حقدار قرار پائیں۔

ان کی ملتان بورڈ میں بھی اول پوزیشن ہے۔

جنرل گروپ میں پہلی پوزیشن عزیزہ عمیر

آصف ابن مکرم محمد آصف صاحب آف ملتان نے

حاصل کی انہوں نے ملتان بورڈ سے 945/1100

نمبر حاصل کیے اور میاں محمد صدیق بانی گولڈ میڈل اور

سکالرشپ کی حقدار قرار پائے۔ ان کی بھی ملتان بورڈ

میں جنرل گروپ میں پہلی پوزیشن ہے۔

## صادقہ فضل سکالرشپ

پری انجینئرنگ گروپ میں دوسری

پوزیشن عزیزہ ماہم مصطفیٰ بنت مکرم محمد مصطفیٰ کمال

صاحب آف کراچی نے حاصل کی انہوں نے کراچی

بورڈ سے 946/1100 نمبر حاصل کیے اور صادقہ

فضل سکالرشپ کی حقدار قرار پائیں چونکہ یہ خود کسی وجہ

سے تشریف نہ لائیں لہذا ان کی نمائندہ ان کی کزن

مکرمہ ثناء السحر صاحبہ نے ان کا انعام وصول کیا۔

پری انجینئرنگ گروپ میں تیسری پوزیشن

عزیزہ امیر محمد قیسرانی ابن مکرم فرحت احنین

قیصرانی صاحب آف ربوہ نے حاصل کی انہوں نے

فیصل آباد بورڈ سے 935/1100 نمبر حاصل کیے اور

صادقہ فضل سکالرشپ کی حقدار قرار پائے۔ یہ وقفہ نو

کی بابرکت تحریک میں شامل ہیں اور نصرت جہاں انٹر

کالج ربوہ کے طالب علم ہیں۔ یہ بھی خود تشریف نہیں

لا سکے اس لیے ان کی والدہ مکرمہ امتہ الرحمن صاحبہ نے

ان کا انعام وصول کیا۔

پری میڈیکل گروپ میں دوسری پوزیشن عزیزہ

طاہرہ سعید بنت مکرم طارق سعید صاحب مربی

سلسلہ ربوہ نے حاصل کی۔ انہوں نے ملتان بورڈ

سے 984/1100 نمبر حاصل کیے اور صادقہ فضل

سکالرشپ کی حقدار قرار پائیں۔ عزیزہ موصوفہ وقفہ نو

کی بابرکت تحریک میں شامل ہیں۔

پری میڈیکل گروپ میں تیسری پوزیشن عزیزہ

صبغۃ النور بنت مکرم وزیر احمد صاحب آف ڈیرہ

غازیخان نے حاصل کی انہوں نے ڈیرہ غازیخان

بورڈ سے 974/1100 نمبر حاصل کیے اور صادقہ

فضل سکالرشپ کی حقدار قرار پائیں۔

جنرل گروپ میں دوسری پوزیشن عزیزہ شبرہ

سرمہ بنت مکرم سرمہ سمیل صاحب آف حافظ آباد

نے حاصل کی انہوں نے سرگودھا بورڈ سے

917/1100 نمبر حاصل کیے ہیں اور صادقہ فضل

سکالرشپ کی حقدار قرار پائیں سرگودھا بورڈ میں ان کی

Humanities Group میں تیسری پوزیشن

ہے۔

## خورشید عطا سکالرشپ

پری انجینئرنگ گروپ میں چوتھی پوزیشن عزیزہ

ولید احمد قریشی ابن مکرم قیصر محمود قریشی صاحب آف

ربوہ نے حاصل کی انہوں نے فیصل آباد بورڈ سے

935/1100 نمبر حاصل کیے اور خورشید عطا سکالر

شپ کے حقدار قرار پائے۔ یہ بھی نصرت جہاں

انٹر کالج ربوہ کے طالب علم ہیں۔

پری میڈیکل گروپ میں چوتھی پوزیشن عزیزہ

ثوبیہ عارف بنت مکرم قریشی محمد عارف صاحب آف

لاہور نے حاصل کی انہوں نے لاہور بورڈ سے

967/1100 نمبر حاصل کیے اور خورشید عطا سکالر

شپ کی حقدار قرار پائیں۔

### 3- صادقہ فضل سکالرشپ

انٹرمیڈیٹ کے امتحان میں پری میڈیکل

گروپ اور پری انجینئرنگ گروپ میں دوسری اور

تیسری پوزیشن حاصل کرنے والے سٹوڈنٹ کو

اور جنرل گروپ میں دوسری پوزیشن حاصل کرنے

والے سٹوڈنٹ کو مبلغ تین ہزار روپے کے پانچ

انعامات دیئے جاتے ہیں۔ اس سکالرشپ کی تقسیم

انعامات کی یہ چوتھی تقریب تھی۔

### 4- ”خورشید عطا سکالرشپ“

کے تحت انٹرمیڈیٹ کے امتحان میں ہی، پری

میڈیکل گروپ اور پری انجینئرنگ گروپ میں چوتھی

پوزیشن حاصل کرنیوالے سٹوڈنٹس کو اور جنرل گروپ

میں تیسری اور چوتھی پوزیشن پر آنے والے سٹوڈنٹس کو

مبلغ پندرہ ہزار روپے کے چار انعامات دیئے

جاتے ہیں۔ اس سکالرشپ کی تقسیم انعامات کی یہ

تیسری تقریب تھی۔

### 5- ”سندس باجوہ سکالرشپ“

امسال حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے

مکرم ظہیر احمد صاحب باجوہ آف امریکہ کی درخواست

پر کہ وہ اپنی مرحومہ بیٹی کی طرف سے ایک سکالرشپ

جاری کرنا چاہتے ہیں ”سندس باجوہ سکالرشپ“

کے نام سے ایک سکالرشپ کی منظوری مرحمت فرمائی

ہے۔ اس سکالرشپ سے پری میڈیکل گروپ میں

پانچویں اور چھٹی پوزیشن پر آنے والے ان احمدی

سٹوڈنٹس کو جنہوں نے ایم بی بی ایس میں داخلہ لیا ہو کو

”سندس باجوہ سکالرشپ“ سے 50 ہزار روپے مالیت

کے دو سکالرشپ دیئے گئے۔

حسب سابق ان امتحانات سے قبل افضل، خالد

مصباح اور تشحیذ الاذہان میں ان سکالرشپس کے تعارف

اور قواعد و ضوابط کے متعلق تفصیل کے ساتھ اعلانات

شائع کروائے جاتے رہے۔

تمام بورڈز کے رزلٹ نکلتے ہی نظارت تعلیم کو

زیادہ سے زیادہ نمبر حاصل کرنے والے سٹوڈنٹس کے

کوائف موصول ہونا شروع ہو گئے۔ ان کوائف کی

روشنی میں زیادہ سے زیادہ حاصل کردہ نمبروں کا

Update ہر ہفتہ ساتھ ساتھ افضل میں شائع کروا

یا جاتا رہا۔

**جزل گروپ** میں تیسری پوزیشن عزیزم علی حمزہ ابن منور احمد جو کہ صاحب آف لاہور نے حاصل کی انہوں نے لاہور بورڈ سے **914/1100** حاصل کیے اور خوشید عطا سکا لرشپ کے حقدار قرار پائے۔ لاہور بورڈ میں بھی ان کی چوتھی پوزیشن ہے۔

**جزل گروپ** میں چوتھی پوزیشن عزیزم جواد احمد ابن کرم مبارک احمد صاحب آف ربوہ نے حاصل کی انہوں نے فیصل آباد بورڈ سے **876/1100** نمبر حاصل کیے اور خوشید عطا سکا لرشپ کے حقدار قرار پائے۔ یہ وقف نوکی بارکت تحریک میں شامل ہیں ان کی فیصل آباد بورڈ میں بھی جزل گروپ میں سینڈ پوزیشن ہے اور یہ جامعہ احمدیہ کے طالب علم ہیں۔

## سندس باجوہ سکا لرشپ

**پری میڈیکل گروپ** میں پانچویں پوزیشن عزیزم مکرّم سندس امتیاز صاحبہ بنت کرم امتیاز العزیز صاحب آف لاہور نے حاصل کی۔ انہوں نے لاہور بورڈ سے **960/1100** نمبر حاصل کیے اور یہ کنگ ایڈورڈ میڈیکل کالج لاہور کی طالبہ ہیں یہ سندس باجوہ سکا لرشپ کی حقدار قرار پائیں۔ چونکہ یہ خود نہیں آسکیں اس لیے ان کا انعام ان کے والد کرم امتیاز العزیز صاحب نے وصول کیا۔

**پری میڈیکل گروپ** میں چھٹی پوزیشن عزیزم مکرّم رملہ محمود صاحبہ بنت کرم محمود احمد صاحب آف حیدرآباد نے حاصل کی۔ انہوں نے حیدرآباد بورڈ سے **953/1100** نمبر حاصل کیے۔ حیدرآباد بورڈ میں بھی انکی اول پوزیشن ہے۔ یہ لیاقت میڈیکل کالج جامشورو میں میڈیکل کی طالبہ ہیں اور سندس باجوہ سکا لرشپ کی حقدار قرار پائیں۔ یہ وقف نوکی بارکت تحریک میں شامل ہیں۔

چونکہ یہ خود شریف نہ لائیں اس لیے ان کا انعام ان کے والد کرم محمود احمد صاحب نے وصول کیا۔

**تقریب کا دوسرا حصہ** حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کے جاری فرمودہ ”احمدیہ تعلیمی منصوبہ“ کے تحت دیئے جانے والے انعامی تمغہ جات پر مشتمل تھا جس کے مطابق پاکستان کے کسی بھی تعلیمی بورڈ/یونیورسٹی کے امتحان میں اول، دوئم اور سوئم آنے والے سنڈنٹس کو گولڈ میڈلز دیئے جاتے ہیں۔ اول پوزیشن کے لیے ایک تولہ سونے کا، دوئم پوزیشن کے لیے پونا تولہ سونے کا اور سوئم پوزیشن کے لیے نصف تولہ سونے کا تمغہ دیا جاتا ہے۔

ان تمغہ جات کا ڈیزائن بھی حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی منظوری کے ساتھ تیار ہوا تھا اور اس کے ربن (Ribbon) کے رنگ بھی حضور نے خود ہی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے دونوں جھنڈوں کے رنگ یعنی سفید اور کالا تجویز فرمائے تھے۔

چونکہ 1984 میں خلافت احمدیہ کے بیرون ملک ہجرت کے بعد سے اب تک یہ انعامی تمغہ جات

تقسیم نہیں ہو سکے تھے اس لیے 1991 اور 2005 میں جلسہ سالانہ قادیان کے مواقع پر نمایاں پوزیشنز حاصل کرنے والے طلبہ میں اسناد تقسیم ہوئی تھیں حضور انور کی اجازت کے ساتھ ان کو اس تقریب میں میڈلز پہنائے گئے۔ یہ احباب و خواتین جلسہ سالانہ قادیان کے مواقع پر حضور کے دست مبارک سے اسناد حاصل کرنے کی سعادت حاصل کر چکے ہیں۔

## احمدیہ تعلیمی منصوبہ کے

### گولڈ میڈلز

مندرجہ ذیل خواتین کو مکرّمہ صدر صاحبہ لجنہ پاکستان نے گولڈ میڈلز پہنائے۔

مکرّمہ شفقت طاہرہ صاحبہ بنت کرم محمد شریف صاحبہ نے 1985 میں حیدرآباد بورڈ کے میٹرک کے امتحان میں جزل گروپ میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ نیلہ امتا نصیر صاحبہ بنت کرم برگیندیر محمد وقیح الزمان خان صاحبہ نے 1985 میں پنجاب یونیورسٹی لاہور کے بی ایس سی ہوم اکنامکس کے امتحان میں دوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ صالحہ صدیقہ صاحبہ بنت کرم محمد صادق صاحبہ نے 1987 میں بہاول الدین ذکر یا یونیورسٹی ملتان کے بی۔ فارمیسی کے امتحان میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ مدد رشید صاحبہ بنت کرم رشید احمد صاحبہ نے 1989 میں قائد اعظم یونیورسٹی اسلام آباد کے ایم ایس سی بائیولوجی کے امتحان میں سوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ مہتمینہ رفیع صاحبہ بنت کرم محمد رفیع صاحبہ نے 1989 میں پنجاب یونیورسٹی لاہور کے ایم اے ایجوکیشن کے امتحان میں سوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ عائشہ ناصر صاحبہ بنت کرم پروفیسر ناصر احمد صاحبہ نے 1990 میں پشاور بورڈ کے میٹرک کے امتحان میں سائنس گروپ میں سوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ سعدیہ ماہ آفریدیہ صاحبہ بنت کرم ملک رفیق احمد صاحبہ نے 1993 میں پنجاب یونیورسٹی لاہور کے ایم اے عربی کے امتحان میں دوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ امتا اعلیٰ درشین صاحبہ بنت کرم صاحبہ مرزا اور لیس احمد صاحبہ نے 1995 میں پنجاب یونیورسٹی لاہور کے ایم ایس سی space science کے امتحان میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ عظمیٰ اقبال صاحبہ بنت کرم محمد اقبال صاحبہ نے 1995 میں پنجاب یونیورسٹی لاہور کے ایم اے انگلش کے امتحان میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ عائشہ مریم صاحبہ بنت کرم چوہدری

عبدالشکور صاحب نے 2002 میں پنجاب یونیورسٹی لاہور کے ایم ایس سی جغرافیہ کے امتحان میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ عائشہ صدیقہ صاحبہ بنت کرم نصیر احمد صفدر صاحبہ نے 2002 میں فیصل آباد بورڈ کے میٹرک کے امتحان میں جزل گروپ میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ فرزانہ شاہین صاحبہ بنت کرم محمد لطیف صاحبہ نے 2002 میں جی سی یونیورسٹی لاہور کے ایم ایس سی مٹھس کے امتحان میں دوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ رابعہ کنول صاحبہ بنت کرم نصیر احمد صفدر صاحبہ نے 2003 میں فیصل آباد بورڈ کے میٹرک کے امتحان میں جزل گروپ میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ منصورہ ایاز صاحبہ بنت کرم عادل ایاز صاحبہ نے 2003 میں کراچی یونیورسٹی کے ایم۔ ایس سی میتھ کے امتحان میں دوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ فریحہ سحر صاحبہ بنت کرم نصیر احمد شاہد صاحبہ نے 2004 میں فیصل آباد بورڈ کے انٹر میڈیٹ کے امتحان میں پری انجینئرنگ گروپ میں سوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

قرۃ العین نصر صاحبہ بنت کرم چوہدری نصر اللہ صاحبہ نے 2005 میں زرعی یونیورسٹی فیصل آباد کے ایم ایس سی ہائی کے امتحان میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مندرجہ ذیل احباب کو کرم ناظر صاحب اعلیٰ نے گولڈ میڈلز پہنائے۔

مکرّمہ عبدالحلیم احمد صاحبہ مرلی سلسلہ ابن کرم عبدالقادر صاحبہ نے 1984 میں فیڈرل بورڈ کے انٹر میڈیٹ کے امتحان میں Humanities گروپ میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ ڈاکٹر سید غلام احمد فرخ صاحبہ ابن کرم سید محمود احمد ناصر صاحبہ نے 1985 میں سرگودھا بورڈ کے انٹر میڈیٹ کے امتحان میں پری انجینئرنگ گروپ میں سوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ انصار احمد نذر صاحبہ مرلی سلسلہ ابن کرم نذر احمد صاحبہ نے 1986 میں سرگودھا بورڈ کے میٹرک کے امتحان میں جزل گروپ میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ اوصاف احمد صاحبہ ابن کرم مہر اللہ یار صاحبہ نے 1986ء میں پنجاب یونیورسٹی لاہور کے ایم اے ایجوکیشن کے امتحان میں دوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ ڈاکٹر سید غلام احمد فرخ صاحبہ ابن کرم سید محمود احمد ناصر صاحبہ نے 1989 میں قائد اعظم یونیورسٹی اسلام آباد کے ایم ایس سی کمپیوٹر سائنس کے امتحان میں دوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ محمد محمود طاہر صاحب مرلی سلسلہ ابن کرم محمد صادق صاحبہ نے 1992 میں اسلامیہ یونیورسٹی بہاول پور کے ایم اے ابلاغیات کے امتحان میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ عبدالباری طارق صاحبہ ابن کرم لطیف احمد جٹ صاحبہ نے 1997 میں سندھ یونیورسٹی جامشورو کے ایم ایس سی کمپیوٹر سائنس کے امتحان میں سوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ معین احمد طاہر صاحبہ ابن کرم مبارک احمد طاہر صاحبہ نے 2000 میں فیصل آباد بورڈ کے انٹر میڈیٹ کے امتحان میں Humanities گروپ میں دوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ مظفر احمد صاحبہ ابن کرم محمد ارشد چوہدری صاحبہ نے 2001 میں پشاور یونیورسٹی کے ایم اے آرکیالوجی کے امتحان میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ چوہدری وقار احمد صاحبہ ابن کرم انصار احمد صاحبہ نے 2001 میں پنجاب یونیورسٹی لاہور کے بی ایس سی اپلائڈ جیالوجی کے امتحان میں دوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ سید مظاہر جمال احمد صاحبہ ابن کرم سید نور مبین شاہ صاحبہ نے 2002 میں فیصل آباد بورڈ کے میٹرک کے امتحان میں سائنس گروپ میں سوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ میر نصیر احمد صاحبہ ابن کرم میر حبیب احمد صاحبہ نے 2003 میں جی سی یونیورسٹی لاہور کے بی اے۔ بی ایس سی کے امتحان میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ حسن علی کامران صاحبہ ابن کرم حنیف احمد کامران صاحبہ نے 2004 میں فیصل آباد بورڈ کے انٹر میڈیٹ جزل سائنس گروپ کے امتحان میں اول پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ سید مظاہر جمال احمد صاحبہ ابن کرم سید نور مبین شاہ صاحبہ نے 2004 میں فیصل آباد بورڈ کے انٹر میڈیٹ کے امتحان میں پری میڈیکل گروپ میں دوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

مکرّمہ منصور احمد ضیاء صاحبہ مرلی سلسلہ ابن کرم مبارک احمد ضیاء صاحبہ نے 2005 میں فیصل آباد بورڈ کے انٹر میڈیٹ کے امتحان میں Humanities گروپ میں سوئم پوزیشن حاصل کی تھی۔

تقسیم انعامات و گولڈ میڈلز کے بعد مہمان خصوصی نے مختصر خطاب میں دعا کی کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے جو طلباء کو کامیابیاں عطا فرمائی ہیں وہ مزید کامیابیوں کا پیش خیمہ ثابت ہوں۔ جو علم حاصل کیا ہے وہ انسانیت کی بہتری اور جماعت کی بہتری کیلئے استعمال ہو اور دوسروں کو بھی اس کا فائدہ پہنچے۔ اجتماعی دعا کے ساتھ یہ تقریب اختتام کو پہنچی۔ بعد مہمانان کی خدمت میں ریفریشمنٹ پیش کی گئی۔

کو دوسری بیماری کے مطابق کم کیا جاسکتا ہے۔  
ریفامپسین دوسری ادویات کے کمپاؤنڈ میں ملتی ہے  
خالی ریفامپسین کی 30 گولیوں کی قیمت تقریباً 110  
سے 130 روپے ہے۔

## 2- آئی سونیازید

### (ISONIAZID)

جگر کی خرابی کے مریضوں میں یہ دوا بہت کم  
استعمال کی جاتی ہے۔ اس طرح گردے کی بیماری میں  
بتلا مریض کو بھی یہ دوا کم دی جاتی ہے۔ حاملہ خواتین  
میں یہ دوا نہیں دی جاتی۔ یا پھر اس کی مقدار کم کی جاتی  
ہے۔ نیند کی ادویات لینے والے مریضوں میں اس کا  
اثر کم ہو جاتا ہے۔

### آئی سونیازید کے مضر اثرات:

اس دوا کے مضر اثرات میں جگر کی کمزوری، ہلکا  
بخار، تھکے، متلی، ہاتھ پاؤں کا سُن ہونا شامل ہے۔ یہ  
دوا 100 ملی گرام میں دستیاب ہے اور مریض کے  
وزن کے مطابق تجویز کی جاتی ہے۔ بڑوں میں عموماً  
دس ملی گرام فی کلوگرام وزن کے مطابق دی جاتی ہے  
ایک ہزار گولیوں کی قیمت تقریباً ستر روپے ہے۔

## 3- اتھامبیوٹال

### (ETHAMBUTOL)

تیرہ سال سے کم بچوں میں یہ دوا نہیں دی جاتی وہ  
مریض جن کی آنکھ کی نسیں (NERVES) متاثر  
ہوں یعنی OPTIC NEURITIS میں بھی یہ دوا  
نہیں دی جاتی۔ اس دوا کے استعمال سے یورک ایسڈ  
URIC ACID بڑھ سکتا ہے۔ یہ دوا تقریباً  
400 ملی گرام کی خوراک میں ملتی ہے۔ عموماً خوراک  
پندرہ 15 ملی گرام فی کلووزن کے مطابق ہوتی ہے  
۔ سو (100) گولیوں کی قیمت  
تقریباً 175/1 روپے ہے۔

## 4- سٹریپٹو ماسین

### (STREPTO MYCIN)

یہ ادویات کان اور گردے کو نقصان پہنچاتی ہیں۔  
حاملہ خواتین میں یہ بالکل نہیں دی جاتی۔ آج کل یہ دوا  
الگ سے اور دوسری ادویات کے کمپاؤنڈ کی صورت  
میں دستیاب ہے۔ اگر مریض کی عمر اور وزن کے مطابق  
کمپاؤنڈ دوا تجویز کی جاسکے تو مریض کیلئے اس کا استعمال  
آسان ہو جاتا ہے۔ بصورت دیگر مریض کو ایک وقت  
میں کئی کئی گولیاں استعمال کرنا پڑتی ہیں۔ کئی کمپاؤنڈ  
ادویات ایسی بھی ہیں۔ جن میں ہر گروپ کی مقدار  
علیحدہ رکھی جاتی ہے۔ اس طرح جدید میڈیکل سائنس  
نے ٹی بی کی ادویات کا استعمال آسان بنا دیا ہے۔

احباب جماعت اور واقفین نو بچوں کو چاہیے کہ وہ  
اپنی صحت کا بہت خیال رکھیں اور کسی تکلیف کی صورت

کمر میں درد، اٹھنے بیٹھنے میں تکلیف کمر میں اکرپن عام  
نمایاں علامات ہیں۔ تکلیف بڑھنے پر مریض ہلنے جلنے  
سے قاصر ہو جاتا ہے۔

## گردے کی ٹی بی

پیشاب سے خون جاری ہونے لگتا ہے۔ پیشاب  
کی زیادتی اور کنٹرول ختم ہو جاتا ہے۔ خواتین میں  
گردے متاثر ہونے سے بانجھ پن بھی ہو سکتا ہے۔

## معدے اور آنت کی ٹی بی

ہمارے ملک میں معدے اور آنت کی ٹی بی بھی  
بہت عام ہے۔ ایسے مریضوں میں ٹی بی کی دوسری  
علامات کے علاوہ بار بار دستوں کی شکایت، تھکے،  
متلی، پانخانے میں ریشہ، پیپ یا خون آنا، پیٹ میں  
مستقل درد، کمر کے نچلے حصے میں درد اور بھوک کا خاتمہ  
شامل ہے۔

## دماغ کی ٹی بی

دماغ کے خلیوں میں ٹی بی کا مخصوص زخم  
TUBERCULOMA بن جاتا ہے۔ اس طرح  
دماغ کو سپلائی ہونے والے تمام خون کے ساتھ پھیل  
جاتا ہے۔ ہمارے ہاں بچوں میں یہ بیماری زیادہ دیکھنے  
میں آتی ہے۔ بروقت علاج نہ ہونے سے مریض قومہ  
کی کیفیت میں جاسکتا ہے۔

## ٹی بی کی ادویات

اس وقت ٹی بی کے علاج کیلئے چار مختلف گروپ  
کی ادویات دی جاتی ہیں۔ مریض کے وزن کے  
مطابق یہ ادویات الگ الگ دی جانی چاہئیں۔ البتہ  
اوسط وزن کے مریض کو ان چار ادویات کی کچھ دوا دی  
جاسکتی ہے۔ ٹی بی کے لئے استعمال ہونے والی  
ادویات ان چار گروپوں میں سے ہوتی ہیں۔

## 1- ریفا مپسین

### (RIFAMPICIN)

اگر مریض نے کبھی اس گروپ کی دوا استعمال کی  
ہو اور اسے اس سے الرجی ہوئی ہو تو ایسی صورت میں  
یہ دوا نہیں دی جاتی۔ وگرنہ ٹی بی کے علاج میں یہ  
دوا سب سے اہم ہے۔ یہ دوا مسلسل کھانا ضروری ہے۔  
یہ دوا 300-450-600 ملی گرام میں دستیاب  
ہے۔ مریض کے وزن کے مطابق خوراک تجویز کی  
جاتی ہے دوا کے استعمال سے مریض کا پیشاب، پانخانہ  
تھوک، بلغم اور بعض اوقات پسینہ بھی سرخ یا اورنج  
رنگت دیتا ہے۔ لیکن یہ خطرے کی بات نہیں۔

### ریفا مپسین کے مضر اثرات:

اس دوا کے مضر اثرات میں معدے کی جلن، تھکے،  
متلی، خشک گلا، جلد پر جلن، یا خارش، پیشاب یا پانخانے  
میں خون کے قطرے۔ ماہواری کی بے قاعدگی، اور  
تھکنے ہو سکتی ہے۔ گردے یا جگر کے مریضوں میں دوا

# تپ دق، وجوہات، علامات اقسام اور علاج

کرم ڈاکٹر ملک نسیم اللہ خان صاحب

تپ دق کی تاریخ اتنی ہی پرانی ہے جتنی انسانی  
تاریخ تپ دق جسے انگریزی میں ٹیوبرکلو سسز  
(TUBERCULOSIS) یا T.B کہا جاتا ہے  
ایک خاص جرثومے مائیکوبیکٹیریم ٹیوبرکلو سسز سے  
پھیلی ہے یہ جرثومہ 1882ء میں جرمن ملٹی ماہر ڈاکٹر  
"رابرٹ کوکس" نے دریافت کیا تھا۔ اسی مناسبت  
سے اس بیماری کو کوکس ڈیزیز (KOCH'S  
DISEASE) بھی کہا جاتا ہے۔ ٹی بی کی ادویات یا  
علاج 1942ء میں دریافت کیا گیا۔ ہر سال دنیا میں  
تقریباً آٹھ بلین نئے مریض رجسٹرڈ ہوتے ہیں۔ جس  
میں 1.5 بلین انڈیا اور پاکستان سے ہوتے ہیں۔

ٹی بی کا جرثومہ سب سے زیادہ پھیپھڑوں پر حملہ  
کرتا ہے۔ اس کی ایک وجہ یہ بھی ہے کہ پھیپھڑوں میں  
ہونے والی بیماری ایک سے دوسرے شخص کو لگ سکتی  
ہے۔ کیونکہ اس کیفیت میں جراثیم سانس کے ذریعے  
پھیلتے ہیں۔ جبکہ دوسری اقسام میں جرثومہ جسم کے  
اندرونی رہتا ہے اور ایک سے دوسرے شخص کو نہیں لگ  
سکتا۔ پھیپھڑوں کی ٹی بی کے مریض کو باقی صحت مند  
افراد سے الگ کر دیا جاتا ہے۔ احتیاط کے طور پر جب  
تک اس کے بلغم کے ٹیسٹ میں جرثومہ Positive  
رہے۔ اسے دوسروں سے الگ کر دیا جاتا ہے اور اس  
کے عام استعمال کی اشیاء بھی الگ رکھی جاتی ہیں۔  
علاج شروع کرنے کے چالیس سے ساٹھ دن میں بلغم  
اور سانس سے جرثومہ کا اخراج Negative ہو  
سکتا ہے۔ ایسی صورت میں مریض عام لوگوں کے  
ساتھ گھل مل سکتا ہے ورنہ الگ رہنا بہتر ہے۔

ضروری نہیں کہ ہر صحت مند شخص فوری طور پر ٹی بی  
کا شکار ہو جائے۔ اگر کسی شخص کے جسم میں ٹی بی کا  
جرثومہ داخل ہوتا ہے۔ خصوصاً سانس کے مدافعاتی  
نظام میں فوری طور پر MUCUS بنتا ہے جو اس  
جرثومہ کو چھینک یا کھانسی کے ذریعے باہر نکلنے کی  
کوشش کرتا ہے۔ اگر یہاں کامیابی نہ ہو تو انسانی خون  
کا مدافعاتی نظام حرکت میں آتا ہے۔ خون میں شامل  
سفید ذرات جو جسم میں سپائی کا کام کرتے ہیں۔ اس  
جرثومے پر حملہ کرتے ہیں اور اسے ختم کرنے یا خارج  
کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ اگر کسی طرح یہ جرثومہ بچ  
جائے اور جسم میں پرورش پانے میں کامیاب ہو جائے۔  
تو ایک صحت مند شخص کو ٹی بی کا مریض بنا سکتا ہے  
ٹی بی کے پھیلاؤ کی بڑی وجہ گندگی اور تنگ جگہوں پر رہنا،  
غیر معیاری یا کم خوراک، پہلے سے موجود کوئی اور بیماری  
جس سے جسم کا مدافعاتی نظام کمزور پڑ جائے۔

ایک دفعہ جسم میں ٹی بی کا جرثومہ افزائش پا جائے  
تو تیزی سے تقسیم ہونے لگتا ہے اور جس عضو میں بھی  
موجود ہو اسے نقصان پہنچانا شروع کرتا ہے۔ جیسا کہ  
پھیپھڑے، آنتیں، معدہ، ہڈیاں، گردے، غدود، دماغ،

## پھیپھڑوں کی ٹی بی

پھیپھڑوں کی ٹی بی کی چند مخصوص علامات بھی ہیں مثلاً  
☆ کھانسی عموماً بلغم کے ساتھ  
☆ بلغم میں خون آنا  
☆ کھانسی عام ادویات سے کم نہ ہونا  
☆ سینے میں درد یا بوجھ خصوصاً کھانسی کرتے  
وقت درد یا بوجھ کا بڑھ جانا  
☆ کھانسی دھنسنے سے زیادہ رہے۔ اور ادویات  
سے آرام نہ آئے۔ ہلکا بخار بھی رہے۔ خصوصاً شام  
کے وقت ہلکا بخار اور جسم میں درد ہے تو یہ ٹی بی کی  
علامت ہو سکتی ہیں۔

## غدود کی ٹی بی

ہمارے ملک میں LYMPH GLAND  
کی ٹی بی بہت عام ہے۔ مریض کے جسم میں چھوٹی  
چھوٹی گلٹیاں بن جاتی ہیں۔ جو گردن سے لے کر جسم  
کے کسی بھی حصے میں بن سکتی ہیں۔ لمف گلیٹنڈ کا اصل  
مقصد جسم کے مدافعاتی نظام میں مدد دینا ہے۔ جب  
ٹی بی کا جرثومہ ان غدود یا گلیٹنڈ پر حملہ کرتا ہے تو مریض  
کے غدود یا گلیٹنڈ اپنے اصل سائز سے بڑھ جاتے ہیں۔  
اس طرح یا تو جسم پر ابھرے ہوئے نظر آتے ہیں۔ یا  
محسوس کئے جاسکتے ہیں۔ دیگر علامات میں بخار، وزن  
اور بھوک کی کمی، تھکن، کمزوری شامل ہیں۔ اگر مریض  
کو اپنے جسم میں جگہ جگہ گلٹیاں محسوس ہوں تو فوری طور پر  
ان کا ٹیسٹ کروانا چاہئے۔ پہلے متاثر ہونے والے غدود  
میں گلے گردن کے اطراف، بغل، پیٹ اور گھٹنے کے  
غدود ہیں انہی جگہوں پر گلٹیاں پہلے نمودار ہوتی ہیں۔

## ہڈیوں کی ٹی بی

جسم کی کوئی بھی ہڈی متاثر ہو سکتی ہے۔ ہمارے  
ملک میں ریڑھ کی ہڈی کی ٹی بی زیادہ دیکھی گئی ہے۔

مکرم قریشی عبدالحمید صاحب

## پاکستانی معیشت اور تجارتی خسارے کا جائزہ

پاکستان کی معیشت کی صورت حال کچھ عرصہ بہتر رہی۔ زرمبادلہ کے ذخائر میں ریکارڈ حد تک اضافہ ہوا اور 2005ء میں قیمتیں بھی کافی حد تک کنٹرول رہیں کسی بھی ملک کی معاشی ترقی اور اقتصادی ترقی میں آج کل کے حالات کے لحاظ سے زرمبادلہ کے ذخائر قیمتوں کا نظام، ہلکی پیداوار، برآمدات اور درآمدات کا توازن بڑا اہم کردار ادا کرتے ہیں۔

پاکستان کی معیشت کا جائزہ لیا جائے تو گزشتہ چند برسوں سے پاکستان کی بیرونی تجارت خسارے کا شکار ہے۔ اس کی بنیادی اور اہم وجہ اشیاء خدمات کی تجارت میں عدم توازن کی صورت حال ہے۔ اسی طرح ہماری درآمدات میں برآمدات کی نسبت اضافہ ہوا ہے۔ یہ درست ہے کہ 2006ء اور 2007ء کے مالی سال میں نمایاں کمی نے اس اثر کو زائل کر دیا۔ جس کی وجہ سے تجارتی عدم توازن کا شکار ہو گئی اور کرنٹ اکاؤنٹ خسارے کو کم کرنے کا ہدف پورا نہ ہو سکا۔ یہ خسارہ جی ڈی پی کا 5.2% ہو گیا ہے۔ اب صورت حال یہ ہے کہ رواں مالی سال کے چار ماہ کے دوران برآمدات میں اضافہ 6.3% ہے جبکہ اس کے مقابل پر درآمدات میں 19.7% اضافہ ہوا ہے۔ اس طرح ہمارا تجارتی خسارہ % 38 سے بڑھ گیا اور یہ 1.0 بلین ڈالر سے بڑھ کر 5.4 بلین ڈالر تک پہنچ گیا ہماری درآمدات میں غیر معمولی اضافہ کی وجہ مشینوں کی درآمد تھا اس میں بجلی سے چلنے والی مشینیں اور دوسرے آلات بھی شامل ہیں۔ اس کے علاوہ ہماری درآمدات میں اضافہ اس لئے بھی ہوا ہے کہ زرعی مشینیں موصلاتی آلات، خام کپاس کی درآمدات میں بھی 15.1% اضافہ ہوا ہے۔

کسی بھی ملک کی معاشی ترقی کے لئے بعض اشیاء کی درآمد ضروری ہوتی ہے تاکہ ملکی پیداواری صلاحیت میں اضافہ ہو اور انفراسٹرکچر بہتر ہو۔ ملک میں ریفریجریٹر، ٹیلی وژن، موبائل فون اور موٹر کاروں کی درآمد میں اضافہ ہوا ہے۔ ان کی درآمد سے یہ بات سامنے آتی ہے کہ معاشی ترقی کی رفتار تیز ہو رہی ہے۔ لیکن دوسری طرف اگر برآمدات میں ساتھ ساتھ اضافہ ہو تو پھر ملک کی مجموعی صورت حال بہتر ہوگی۔ درآمد برآمد کا توازن برقرار رکھنا ضروری ہے۔ 2007ء کے مالی سال کے شروع کے چار ماہ میں تجارتی خسارہ بہت زیادہ رہا لیکن اگلے تین ماہ کے دوران اس خسارے میں آہستہ آہستہ کمی آتی گئی۔ لیکن سال کے اختتام تک یہ خسارہ 7.5 بلین ڈالر اور جی ڈی پی کا خسارہ 5.2% تک پہنچ گیا۔ معاشی صورت حال بتدریج پریشان کن بنتی جا رہی ہے۔ 2007ء کے مالی سال کے شروع میں جولائی تا اکتوبر

2007ء چار ماہ کے دوران کرنٹ اکاؤنٹ کا خسارہ کم ہو کر 3.1 بلین ڈالر ہو گیا۔ جبکہ 2006ء کے مالی سال میں جولائی تا اکتوبر تک خسارہ 3.1 بلین ڈالر تھا 2006ء کے سال کے دوران ماہانہ اوسط خسارہ 591 ملین ڈالر تھا لیکن جاری مالی سال کے شروع کے چار ماہ میں اوسط ماہانہ خسارہ 750 ملین ڈالر تک پہنچ گیا۔

اگر خسارے کی رفتار اسی طرح بڑھتی رہی تو 2008ء کے مالی سال کے دوران بننے والے منصوبے جن کا تخمینہ اندازاً 8.1 بلین ڈالر لگایا گیا ہے کو پورا نہیں کر سکے گا۔ درآمد و برآمد کے عدم توازن کے علاوہ تیل کی قیمتیں بھی ان منصوبوں کی تکمیل پر اثر انداز ہوتی ہیں۔ اس لئے ہمیں ایسی ٹھوس اور طویل منصوبہ بندی کرنی چاہئے کہ ہماری معیشت ہر قسم کے اندرونی و بیرونی دباؤ کو برداشت کر سکے۔ مالی پالیسی سوچ سمجھ کر بین الاقوامی حالات کو مد نظر رکھ کر بنائی جائے اسی طرح کرنٹ اکاؤنٹ میں اضافہ کے لئے بیرونی سرمایہ کاری کی ملک میں بہت زیادہ ضرورت ہے اس کے لئے ایک تو ملک کے اندر معاشی اور سیاسی استحکام لانا اشد ضروری ہے۔ اس سے بہتر حالات پیدا کئے جائیں کہ غیر ملکی اور ملکی سرمایہ کار آزادی کے ساتھ اور بغیر کسی خوف کے سرمایہ کاری کر سکیں۔

گوکہ پچھلے کچھ عرصہ سے ملکی اور غیر ملکی سرمایہ کاری میں اضافہ ہوا ہے لیکن سیاسی عدم استحکام کی وجہ سے اس میں کچھ ٹھہراؤ آ گیا ہے۔

دوسری طرف افراط زر کی صورت حال پیدا ہوئی ہے۔ یہ معیشت کے لئے پریشان کن ہے اس کے علاوہ قومی بچت سرمائے اور سرمایہ کاری میں بھی کمی واقع ہوئی ہے۔ حکومت نے کوشش کر کے قومی بچت سکیموں کی شرح منافع میں اضافہ کیا ہے لیکن اس میں اور بہتری کی ضرورت ہے۔ اگر 2% سے 3% مزید قومی بچت کی سکیموں میں اضافہ کر دیا جائے تو سرمایہ کاری کے لئے بچتوں میں کئی گنا اضافہ ہو جائے گا۔

ایک اور بات قابل غور ہے کہ پچھلے تین سالوں میں برآمدات کی مد میں کرائے کی ادائیگی کرنٹ اکاؤنٹ کی آمدنی سے ادا کی جا رہی ہے۔ درآمدات میں ایک سال کے وقفہ کے بعد پھر سے اضافہ ہو گیا ہے اب ایک ہی صورت ہے کہ غیر ملکی قرضوں سے زر مبادلہ کے ذخائر میں اضافہ کیا جائے۔ تاکہ بڑھتا ہوا تجارتی خسارہ کنٹرول میں آجائے لیکن قرضوں کا حصول مستقل طور پر اس صورت حال کا حل نہیں ہے اس کے لئے ملک میں بہترین مالیاتی پالیسی بنائی جائے ملک کے اندر ہی اتنی پختیں ہوں کہ سرمایہ کاری کے

لئے مناسب رقم رکھی ہو۔ دوسری طرف سرمایہ کاروں کو ایسی سہولتیں دی جائیں کہ سرمایہ کار آزادانہ طور پر بھرپور سرمایہ کاری کر سکیں۔ اس طرح ہم ملک کی معاشی صورت حال کو بہتر بنا سکتے ہیں۔

بیرونی قرضوں کے بارہ میں سٹیٹ بینک آف پاکستان کی سالانہ رپورٹ کے مطابق غیر ملکی قرضوں کے زرمبادلہ کی شرح مالی سال 2006ء میں 120% سالانہ تھی لیکن مالی سال 2007ء میں یہ 124.8% سالانہ ہو گئی۔ قرضوں کا بوجھ برداشت کرنے کی صلاحیت اور قرضوں کا تناسب 2006ء میں 28.9% سے بڑھ کر 33.2% ہے۔

ہمارے کرنٹ اکاؤنٹ میں خسارے کی مسلسل صورت حال ہے اس کا اثر پاکستانی کرنسی میں اچانک بڑی تبدیلی کا باعث بن سکتا ہے کرنٹ اکاؤنٹ کے خسارے پر قابو پانا کوئی آسان کام نہیں ہے۔ 2006ء میں اس بڑھتے ہوئے خسارے کو برداشت کر لیا گیا تھا اور 2007ء میں قرضے لئے بغیر خسارے کو برداشت کیا گیا تھا۔ لیکن اب صورت حال یہ ہے کہ آمدن اور اخراجات کا توازن برقرار نہیں رہ سکے گا اس کے لئے سخت فیصلے کرنے پڑیں گے۔

مناسب حل یہ ہے کہ ایسی عوامی پالیسی ترتیب دی جائے درآمدات مناسب سطح پر آجائیں۔ اور دوسری طرف برآمدات کی بھرپور طریقے سے حوصلہ افزائی کی جائے لیکن برآمدات میں اشیاء کی کوالٹی کو بین الاقوامی معیار کے مطابق بنایا جائے۔ کیونکہ باہر کی مارکیٹوں میں سخت مقابلہ ہے۔ ایک تو بین الاقوامی منڈیوں میں بڑی بڑی مال دار کمپنیوں کا قبضہ ہے۔ دوسرا ان کے پاس بہت زیادہ سرمایہ ہے۔ اس کے مقابلے کی ایک ہی صورت ہے کہ صاف ستھری اور معیاری اشیاء کو برآمد کیا جائے۔ اور دوسرا مختلف ممالک میں مصنوعات کو بیچ کر تجارتی صورت حال کو اپنے مطابق بنانے کی کوشش کی جائے۔ اپنے وطن کا وقار پیش نظر رکھا جائے۔ جتنے ہم معاشی اور اقتصادی طور پر مضبوط ہوں گے۔ ملک ترقی کرے گا عوام خوشحال ہوں گے۔ اور بین الاقوامی طور پر ہمارا امیج بہتر ہوگا۔

### (بقیہ صفحہ 5)

میں از خود یا کسی دوست یا عزیز کے مشورے سے ہرگز ہرگز دوائی استعمال نہ کریں اور نہ ہی کسی میڈیکل سٹور سے اپنی تکلیف بتا کر دوائی لیں۔ بلکہ ہمیشہ کسی کوالیفائیڈ ڈاکٹر سے چیک اپ کروا کر اس کے مشورے سے دوائی استعمال کریں۔ یاد رکھیں کہ صحت کے مقابلے میں پیسے کی کوئی اہمیت نہیں ہے۔ زندگی ہے تو پیسہ کام آئے گا۔ اور اگر خدا نخواستہ زندگی نہ رہی تو پیسہ کس کام کا۔ اس لئے کسی بیماری کی صورت میں پیسوں کی کبھی بچت نہ کریں۔ اور پیسے کے مقابلے میں اپنی صحت کو مقدم رکھیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو لمبی اور صحت والی فعال زندگی عطا کرے اور خدمت دین کی بھی حتی الوسع توفیق دے۔ آمین

(رپورٹ: مکرم محمد اکرم یوسف صاحب)

## احمدیہ پارک کینیڈا کا افتتاح

مورخہ 10 ستمبر 2007ء شام سات بجے صوبہ اونٹاریو کے وان (Vaughan) شہر میں پینس وینچ اور بیت الذکر سے ملحق، احمدیہ آبادی کے عین وسط میں وان شہر کی میئر عزت مآب لنڈا جیکسن (Linda Jackson) نے ایک خصوصی صورت پارک کا افتتاح کیا۔ وان شہر کی بلدیہ نے اتفاق رائے سے اس کا نام احمدیہ پارک رکھا ہے۔ احمدیہ پارک اس اعتبار سے دنیا کے نقشے پر اپنی نوعیت کا پہلا پارک ہوگا جسے کسی حکومت ادارے نے جماعت احمدیہ عالمگیر کے حوالہ سے یہ مبارک نام دیا ہے۔

احمدیہ پارک سات ایکڑ رقبہ پر پھیلا ہوا ہے اس سبزہ زار پارک میں باسکٹ بال فٹ بال اور ٹینس کورٹس کے علاوہ بچوں کی تفریحی کھیلوں کا خصوصی حصہ بھی شامل ہے۔ اس پارک کی تزئین و آرائش پر چھ لاکھ ڈالر خرچ آیا جس کا بیشتر حصہ تعمیراتی اداروں اور یقینہ وان شہر کی بلدیہ نے ادا کیا۔ احمدیہ پارک کی ایک نمایاں خصوصیت یہ ہے کہ معذور لوگوں یعنی ویل چیئر پر آنے والوں کیلئے رسائی کی سہولتیں بھی موجود ہیں۔ اسی طرح عمر رسیدہ لوگوں کے لئے بھی سہولت موجود ہے۔

احمدیہ پارک کے افتتاح کے موقع پر اس حلقہ کی آبادی میں غیر از جماعت کے علاوہ احمدی احباب و خواتین اور بڑی تعداد میں بچوں نے شرکت کی۔ ان کے علاوہ شہر وان کے کونسلرز ریجنل کونسلرز اور جماعت احمدیہ کے معززین نے اس خوبصورت تقریب میں حصہ لیا۔ شہر وان کی میئر عزت مآب لنڈا جیکسن نے اپنی افتتاحی تقریب میں خطاب کیا اور کہا کہ بلدیہ وان یہ پارک آپ کی کمیونٹی کے سپرد کرتی ہے جبکہ اس کی دیکھ بھال اور دیگر اخراجات سٹی آف وان ہی برداشت کرے گی۔ آپ نے کہا کہ اس پارک میں احباب و خواتین بوڑھے اور بچے اپنے پروگرام پر امن طریق سے انجام دے سکتے ہیں اور یہ پارک آپ سب کیلئے ہے۔ شہر وان کی میئر نے انتہائی خوشی اور مسرت کے جذبات سے پارک کا تحفہ شہریوں کے حوالہ کیا۔ میئر کے خطاب کے بعد اس حلقہ کے وارڈ نمبر 1 کے کونسلر جناب پیٹر مینی (Peter Meffe) نے اپنے محبت بھرے جذبات کا اظہار کیا۔ کونسلر کی تقریر کے بعد ریجنل کونسلر جناب ماریو فری (Mario Ferri) نے بھی پر جوش خطاب کیا جماعت احمدیہ کینیڈا کی نمائندگی کرتے ہوئے مکرم ڈاکٹر سید محمد اسلم داؤد صاحب جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ کینیڈا نے وان شہر کی بلدیہ کا شکریہ ادا کیا۔ آپ نے کہا جماعت احمدیہ عالمگیر امن و سلامتی کی علمبردار ہے اور ہمیں اس بات پر فخر ہے کہ اس پارک کا نام جماعت احمدیہ کے نام پر رکھا گیا ہے۔ احمدیہ پارک کے افتتاح کے موقع پر روایتی ربن کاٹنے کی تقریب کے بعد بچوں اور بڑوں میں شہر وان کی طرف سے آنس کریم پیش کی گئی۔ یہ شام احمدی حضرات کے لئے نہایت خوشی اور مسرت کی شام تھی رات کے وقت کینیڈین ٹیلی ویژن پر خبروں کی نشریات کے دوران احمدیہ پارک کے افتتاح کی تقریب کا تذکرہ کیا گیا اور اس کی چند جھلکیاں دکھائی گئیں۔

(احمدیہ گزٹ کینیڈا جولائی 2007ء)

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 79450 میں Maqbul Ahmad

ولد مبارک احمد قوم ..... پیش ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP5100000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Maqbul Ahmad۔ گواہ شد

نمبر 2 Mubarak Ahmad DJaenabun1۔ گواہ شد نمبر 2

### مسئل نمبر 79451 میں سیمانازمین

زوجہ محمد شاہ رخ سہیل قوم راجپوت پیشہ خانہ دار البیہ عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق اوسط بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-02-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر -/50000 روپے (2) طلاق زور 5 تو لے مالیتی اعزاز -/40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RL100/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ سیمانازمین۔ گواہ شد

نمبر 1 عاصمہ آفتاب۔ گواہ شد نمبر 2 نورین گل۔ گواہ شد

### مسئل نمبر 79452 میں غلیل احمد

ولد احمد دین قوم ہشتی پیشہ ملازمت عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق اوسط بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) دوکان 50 مربع فٹ مالیتی -/100000 روپے (2) پلاٹ سواد و مرلہ مالیتی -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RL1000/ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ غلیل احمد۔ گواہ شد نمبر 1 زاہد محمود۔ گواہ شد نمبر 2 شہزاد محمود ثاقب

### مسئل نمبر 79453 میں سائمہ گل

زوجہ گل گل قوم شیخ قریشی پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق اوسط بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بدمہ خاوند -/75000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RL1000/ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ سائمہ گل۔ گواہ شد نمبر 1 سیمانازمین۔ گواہ شد نمبر 2 امت الواجد

### مسئل نمبر 79454 میں Musa Brima

ولد Musa Kanneh قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 52 سال بیعت 1988ء ساکن لانہیر بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ لانہیر میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان مالیتی -/LDS240000 اس وقت مجھے مبلغ -/LDS4500/ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/LDS500/ سالانہ آماز جائیداد بلا ہے۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں آقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ ترین حسب قواعد صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Musa Brima۔ گواہ شد

نمبر 1 محمد احسان احمد ولد ایم اے باجہ گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر طاہرا احمد ولد ڈاکٹر ہمشرا احمد

### مسئل نمبر 79455 میں Hafsah Yanful

زوجہ Nuhu Bin Mahdi قوم ..... پیشہ ٹینگ عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بدمہ خاوند -/500000 غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1300000 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Hafsah Yan ful۔ گواہ شد نمبر 1 Suleman۔ گواہ شد نمبر 2 Yaqub1۔ گواہ شد نمبر 2 عبدالمجید طاہر وصیت نمبر 25638

### مسئل نمبر 79456 میں Fatima Adam

زوجہ M.Mustapha Appiah قوم ..... پیشہ ٹینگر عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1038346 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔

اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Fatima Adam۔ گواہ شد

نمبر 1 عبدالمجید محمود۔ گواہ شد نمبر 2 عبدالمجید طاہر

### مسئل نمبر 79457 میں صوفیہ ناہید

زوجہ فہیمہ اعجاز احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آسٹریلیا بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-10-31 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلاق زور 120000 مالیتی -/189000 روپے (2) حق مہر -/200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150/ ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ صوفیہ ناہید۔ گواہ شد

نمبر 1 عبدالسلام اسلام وصیت نمبر 26327 گواہ شد نمبر 2 فاروق احمد وصیت نمبر 30826

### مسئل نمبر 79458 میں مریم صدیقہ

زوجہ نصیر احمد شادوی قوم سندھو جٹ پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-06-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلاق زور 600-208 گرام مالیتی -/1565/ پاؤنڈ (2) حق مہر ادا شدہ -/4000/ پاؤنڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/66-164/ پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مریم صدیقہ۔ گواہ شد نمبر 1 مبارک احمد خرم ولد محمد خاں۔ گواہ شد نمبر 2 محمد طارق صفدر ولد محمد خان (مروم)

### مسئل نمبر 79459 میں ناصرہ پروین احمد

زوجہ سلطان احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزئی بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-04-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلاق زور 15 تو لے مالیتی -/1800/ پورو (2) پلاٹ 5 مرلہ واقع واہ کینٹ ضلع راولپنڈی جو حق مہر کی رقم سے خرید کیا گیا ہے اس وقت مجھے مبلغ -/100/ پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-05-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ناصرہ پروین احمد۔ گواہ شد نمبر 1 سلطان احمد خاوند صوبہ۔ گواہ شد نمبر 2 محمد سلیم ضیاء ولد محمد شریف احمد

### مسئل نمبر 79460 میں شامہ فضل

بنت راجہ فضل الرحمن قوم راجہ پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-06-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200/ ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار

آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شامہ فضل۔ گواہ شد نمبر 1 مقبول احمد باجہ ولد عطاء اللہ باجہ۔ گواہ شد نمبر 2 ملک خالد محمود ولد ملک محمد مقبول

### مسئل نمبر 79461 میں شاہدہ مرزا

بنت مبارک احمد مرزا قوم مرزا پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-08-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150/ ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شاہدہ مرزا۔ گواہ شد نمبر 1 مبشر محمود۔ گواہ شد نمبر 2 عبدالمجید پراچہ

### مسئل نمبر 79462 میں محمد سلیم

ولد محمد رفیق شاد قوم کبہہ پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-04-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/CAS4000/ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد سلیم۔ گواہ شد نمبر 1 محمد رفیق شاد والد موسیٰ۔ گواہ شد نمبر 2 طارق غالب ولد محمد شاد

### مسئل نمبر 79463 میں لقمان داؤد

ولد عبدالغفور قوم سوگل پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500/ ڈالر ماہوار بصورت پارٹ ٹائم جاب مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ لقمان داؤد۔ گواہ شد نمبر 1 طارق اسلم۔ ولد ایم شریف۔ گواہ شد نمبر 2 شہزاد احمد ولد محمود احمد

### مسئل نمبر 79464 میں ہمشرا احمد طارق

ولد عبدالعزیز بھائی قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش دھواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان واقع کینیڈا مالیتی اندازاً -/205000 ڈالر 1/2 حصہ جس پر بینک قرض -/114783 ڈالر ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3200/ ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔



فرمانی جاوے۔ الامتہ۔ فرخ ناصر احمد۔ گواہ شد نمبر 1 ناصر سعید احمد خان موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 سعید الدین احمد ولد چوہدری قطب الدین

### مسئل نمبر 79481 میں شہینہ ناز

زوجہ شفق احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-9 متروکہ جائیداد منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر - /5000 روپے (2) طلائی زیور 1/2 تولہ مالیتی اندازاً - /300 پاؤنڈ - اس وقت مجھے - /130 پاؤنڈ ماہوار بصورت Benefit مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شہینہ ناز۔ گواہ شد نمبر 1 راجہ مسعود احمد ولد راجہ محمد نواز قمر احمد ولد راجہ مسعود احمد

### مسئل نمبر 79482 میں حنیف اے شاکر

ولد ایم لطیف شاکر قوم ..... پیشہ I.T عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی - /300000 پاؤنڈ - اس وقت مجھے مبلغ - /2628 پاؤنڈ ماہوار بصورت ..... مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ حنیف اے شاکر۔ گواہ شد نمبر 1 بشارت باجوہ۔ گواہ شد نمبر 2 راجہ مسعود احمد

### مسئل نمبر 79483 میں عطیہ العزیز شہناز

زوجہ حاذق رحمن قوم ملک پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر - /100000 روپے (2) طلائی زیور 268 گرام مالیتی اندازاً - /2680 پاؤنڈ (3) سیٹ چاندی مالیتی - /250 پاؤنڈ - اس وقت مجھے مبلغ - /200 پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عطیہ العزیز شہناز۔ گواہ شد نمبر 1 مبارک احمد شاہد وصیت نمبر 23045۔ گواہ شد نمبر 2 حاذق رحمن خاندن موصیہ وصیت نمبر 42541

### مسئل نمبر 79484 میں غزالہ تنویر احمد

زوجہ تنویر احمد تنیم قوم پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 4 - /681 گرام مالیتی اندازاً - /4769 پاؤنڈ (2) حق مہر - /20000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ - /100 پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں

میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ غزالہ تنویر احمد۔ گواہ شد نمبر 1 تنویر احمد تنیم خاندن موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 راجہ مسعود احمد ولد راجہ محمد نواز

### مسئل نمبر 79485 میں مظفر احمد

ولد ڈاکٹر سردار سعید احمد قوم ..... پیشہ طالب علم عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان مالیتی - /220000 پاؤنڈ - اس وقت مجھے مبلغ - /1800 پاؤنڈ سالانہ آمد جائیداد ہوتا ہے۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازہ ترین حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مظفر احمد۔ گواہ شد نمبر 1 سردار سعید احمد ولد ڈاکٹر نذیر احمد۔ گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر سردار سعید احمد والد موصی

### مسئل نمبر 79486 میں تسنیم اللہ حیدرانی

ولد عنایت اللہ حیدرانی قوم بلوچ پیشہ ..... عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے - /400 پاؤنڈ ماہوار بصورت Benefit مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ تسنیم اللہ حیدرانی۔ گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد ولد فضل احمد۔ گواہ شد نمبر 2 محمد عمر ولد محمد اقبال

### مسئل نمبر 79487 میں ناصر عمر

زوجہ رانا محمد عمر قوم شیخ پیشہ شیخ عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر /1000 پاؤنڈ (2) طلائی زیور 61 تولے مالیتی - /7000 پاؤنڈ - اس وقت مجھے مبلغ - /1000 پاؤنڈ ماہوار بصورت پنچر مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ناصر عمر۔ گواہ شد نمبر 1 محمد عمر خاندن موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 فتح الحق ولد بشیر الحق

### مسئل نمبر 79488 میں حمیدان بیگم

زوجہ شمس الحق امینی قوم شیخ پیشہ پنچتر عمر 64 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 12 تولے مالیتی - /1100 پاؤنڈ (2)

حق مہر - /500 روپے اس وقت مجھے مبلغ - /340 پاؤنڈ ماہوار بصورت پنچتر مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ حمیدان بیگم۔ گواہ شد نمبر 1 لیلیٰ احمد طاہر ولد شیخ فضل احمد بنا لولی۔ گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر قمر الدین امینی ولد شہاب الدین امینی

### مسئل نمبر 79489 میں راشدہ عاصمہ خان

زوجہ ملک عبدالصمد خان قوم سکے زنی پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور اندازاً مالیتی - /2160 پاؤنڈ (2) حق مہر - /75000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ - /100 پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ راشدہ عاصمہ خان۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالصمد خان خاندن موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 Ahmad Owusu Konadu

### مسئل نمبر 79490 میں نگار غفور

زوجہ رانا عبدالغفور قوم نیازی پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت 1993ء ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر - /6600 پاؤنڈ (2) طلائی زیور۔ اس وقت مجھے مبلغ - /150 پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نگار غفور۔ گواہ شد نمبر 1 رانا عبدالغفور خاندن موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 سعادت احمد ولد جمال الدین

### مسئل نمبر 79491 میں Pakeeza.A.Joomon

زوجہ عطاء القیوم Joomon قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-10-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر /1050 پاؤنڈ (2) طلائی زیور 7.5 گرام مالیتی - /475 پاؤنڈ - اس وقت مجھے مبلغ - /100 پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Pakeeza.A.Joomon۔ گواہ شد نمبر 1 احمد توفیق مبشر۔ گواہ شد نمبر 2 عطاء القیوم Joomon خاندن موصیہ

### مسئل نمبر 79492 میں مظفرہ ثروت

زوجہ محمود احمد ناصر قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنٹی بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج

بتاریخ 07-10-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاندن - /6000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ - /80 پاؤنڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مظفرہ ثروت۔ گواہ شد نمبر 1 زاہد عمر ولد چوہدری نصر اللہ خان۔ گواہ شد نمبر 2 اویس عمر ولد زاہد عمر

### مسئل نمبر 79493 میں محمد اسحاق سلیمان

ولد محمد اذوقم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنٹی بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی - /450000 روپے /2 حصہ جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /4000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ + الاٹنٹس مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-07-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد اسحاق سلیمان۔ گواہ شد نمبر 1 شہزادہ ویم ناصر انصاری ولد ناصر احمد انصاری۔ گواہ شد نمبر 2 سعید عبدالباسط گردیزی ولد سعید محمد حسن گردیزی

### مسئل نمبر 79494 میں میاں ناصر

ولد محمد شریف قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سوئٹزر لینڈ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-05-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) نقد رقم - /10000 سوئس فرانک - اس وقت مجھے مبلغ - /2300 سوئس فرانک ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-07-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ میاں ناصر۔ گواہ شد نمبر 1 تنویر احمد ولد منیر الحق۔ گواہ شد نمبر 2 خادم ایچ وڈائچ ولد سعید محمد

### مسئل نمبر 79495 میں کریم عزیز

ولد عزیز حسین قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق اوسط بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان واقع ڈیفنس کراچی مالیتی - /1200000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ - /RL40000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - /1500000 روپے سالانہ آمد جائیداد ہوتا ہے میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازہ ترین حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی

جاوے۔ العبد۔ کریم عزیز۔ گواہ شہد نمبر 1 تنویر احمد پرویز گورایہ  
گواہ شہد نمبر 2 ناصر احمد صدیق

### مسئل نمبر 79496 میں نائلہ سلم باجوہ

زوجہ خاور سعید احمد قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن شرق اوسط بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 07-10-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری  
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی  
گئی ہے (1) 10 مرلہ ہائٹی پلاٹ واقع ربوہ اندازاً  
مالیتی /- 500000 روپے (2) طلائے زیور 39 تولے اندازاً مالیتی  
/ - 546000 روپے (3) حق مہربندہ خانہ /- 10000 روپے -  
اس وقت مجھے ملنے /- 50 RL 50 مالیت ہوا اور بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد  
یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نائلہ سلم باجوہ۔ گواہ شد  
نمبر 1 محمد ہاشم سعید۔ گواہ شہد نمبر 2 آفتاب محمود

### مسئل نمبر 79497 میں ناصر احمد بھٹی

ولد وصورید یارین محمد بھٹی قوم راجپوت پیشہ تجارت عمر 46 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن جاپان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ  
آج بتاریخ 06-06-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری  
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت  
درج کردی گئی ہے (1) پلاٹ واقع بحری ٹاؤن لاہور اندازاً مالیتی  
/ - 1300000 روپے (2) پلاٹ واقع سوئی گیس کالونی  
لاہور اندازاً مالیتی /- 2500000 روپے (3) دوکان واقع پلاٹ  
سیالکوٹ اندازاً مالیتی /- 2000000 روپے (4) بینک بیننس  
/ - 300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 3600000 روپے  
جاپانی ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا  
رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد۔ ناصر احمد بھٹی۔ گواہ شد نمبر 1 انیس احمد ندیم وصیت  
نمبر 35203۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد یوسف ڈار وصیت نمبر 22737

### مسئل نمبر 79498 میں Aam Muhammad R

ولد Endang Soma قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 28 سال  
بیعت 2003ء ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ  
آج بتاریخ 07-03-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت  
درج کردی گئی ہے (1) نقد رقم /- 3500000 RP اس وقت  
مجھے مبلغ /- 3500000 RP ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں  
میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس  
پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد۔ Aam Muhammad R۔ گواہ شد  
نمبر 1 Hanif Ahmad Ma'sum I

گواہ شہد نمبر 2 Endang Soma.A2

### مسئل نمبر 79499 میں Hamidah

زوجہ Abd Kahfi Ayuub قوم ..... پیشہ پیشتر عمر 56 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا  
جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی  
موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہربانہ  
/ - 3000000 RP (2) مکان برقبہ 300 مربع میٹر مالیتی

/- 3000000 RP اس وقت مجھے مبلغ /- 607000 RP  
ماہوار بصورت پیش تن مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو  
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی  
۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔  
Hamidah۔ گواہ شد نمبر 1 Abdurrahim MSA. 1۔ گواہ  
شہد نمبر 2 Firdaus

### مسئل نمبر 79500 میں Encep Aliudin

ولد Sutisna. T قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت  
1977ء ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 07-06-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری  
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت  
درج کردی گئی ہے (1) زمین برقبہ 80 مربع  
میٹر مالیتی / - 800000 RP اس وقت مجھے  
مبلغ /- 2960000 RP ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں  
تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں  
تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے  
العبد۔ Encep Aliudin۔ گواہ شد نمبر 1 Sutisna. T 1  
گواہ شہد نمبر 2 Imam Salmat

### مسئل نمبر 79501 میں محاذ احمد

ولد محمد ابراہیم قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی  
احمدی ساکن حسین آباد کالونی سایہوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و  
اکراہ آج بتاریخ 07-12-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ /- 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں  
تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر  
بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد۔ محاذ احمد گواہ شہد نمبر 1 محمد ابراہیم ولد موصی  
۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد احمد ولد چوہدری محمد ابراہیم

### مسئل نمبر 79502 میں شہزاد میر

ولد رانا منیر احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن حسین آباد کالونی سایہوال بٹانگی ہوش  
و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-22 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ /- 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں  
میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد۔ شہزاد میر۔ گواہ شد نمبر 1 عدنان احمد ظفر وصیت  
نمبر 42537۔ گواہ شہد نمبر 2 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد

### مسئل نمبر 79503 میں مستنصر مالک

ولد عبدالرشید شاکر قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن جہاز گراؤنڈ سایہوال بٹانگی ہوش و حواس بلا  
جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات  
پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت  
درج کردی گئی ہے (1) موٹرسائیکل مالیتی /- 22000  
روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 500 روپے ماہوار بصورت جیب  
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی

1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے  
بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو  
کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت  
تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مستنصر مالک۔ گواہ  
شہد نمبر 1 حبیب اللہ خاں ولد حاجی عبدالقادر (مرحوم)۔ گواہ  
شہد نمبر 2 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد

### مسئل نمبر 79504 میں احسان جاوید

ولد جاوید عمر قوم چغتائی پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی  
احمدی ساکن سایہوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ  
08-1-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی  
نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 4000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ  
مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ احسان جاوید۔ گواہ شہد نمبر 1 حبیب اللہ  
خاں ولد حاجی عبدالقادر (مرحوم)۔ گواہ شہد نمبر 2 سلطان احمد ظفر  
ولد چوہدری غلام محمد

### مسئل نمبر 79505 میں Rabia Khatun

زوجہ Abdur Rashid قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 57 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن بنگلہ دیش بٹانگی ہوش و حواس بلا  
جبر واکراہ آج بتاریخ 08-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی /- 20000 TK (2)  
حق مہر /- 1200 TK (3) بینک بیننس /- 11000 TK اس  
وقت مجھے مبلغ /- 500 TK ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد  
یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Rabia Khatun۔ گواہ شد  
نمبر 1 بشیر الرحمن۔ گواہ شہد نمبر 2 عبدالعزیز صادق

### مسئل نمبر 79506 میں طاہرہ ثروت

زوجہ سعید محمد احمد گیلانی قوم گوندل پیشہ پیشتر عمر 61 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن طارق بن زیاد کالونی سایہوال بٹانگی ہوش  
و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-20 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے  
جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائے  
زیور 6 تولے اندازاً مالیتی /- 108000 روپے (2) نقد رقم  
/ - 650000 روپے (3) حق مہربندہ خانہ /- 5000 روپے۔  
اس وقت مجھے مبلغ /- 5750 روپے ماہوار بصورت پیش تن مل رہے  
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد  
یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ طاہرہ ثروت۔ گواہ شہد نمبر 1 سلطان  
احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 حبیب اللہ خاں ولد  
حاجی عبدالقادر (مرحوم)

### مسئل نمبر 79507 میں ندا احمد

بنت سعید محمد احمد گیلانی قوم سید پیشہ ملازمت عمر 27 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن سایہوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 08-08-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری  
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر  
دی گئی ہے (1) طلائے زیور 1 1/2 تولے اندازاً مالیتی  
/ - 27000 روپے اس وقت مجھے مبلغ /- 6000 روپے ماہوار

بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو  
گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز  
کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ  
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ندا احمد۔ گواہ  
شہد نمبر 1 سلطان احمد ظفر۔ گواہ شہد نمبر 2 حبیب اللہ خاں

### مسئل نمبر 79508 میں بشری احمد

بنت سعید محمد احمد گیلانی قوم سید پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن سایہوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 08-08-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری  
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت  
درج کردی گئی ہے (1) طلائے زیور 6 ماشے مالیتی  
اندازاً /- 9000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 500 روپے ماہوار  
بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد  
کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی  
۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔  
بشری احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام  
محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 حبیب اللہ خاں

### مسئل نمبر 79509 میں صومیہ احمد گیلانی

بنت سعید محمد احمد گیلانی قوم سید پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن سایہوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 08-08-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری  
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت  
درج کردی گئی ہے (1) طلائے زیور 1 تولہ مالیتی  
اندازاً /- 18000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 500 روپے  
ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار  
آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
الامتہ۔ صومیہ احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام  
محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 حبیب اللہ خاں ولد حاجی عبدالقادر (مرحوم)

### مسئل نمبر 79510 میں افتخار احمد

ولد گلزار محمد قوم آرائیں پیشہ کاروبار عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی  
ساکن فرید ناڈن سایہوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج  
بتاریخ 08-08-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل  
متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر  
منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی  
گئی ہے (1) موٹرسائیکل مالیتی /- 15000 روپے۔ اس  
وقت مجھے مبلغ /- 10000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے  
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد  
یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ افتخار احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 سلطان  
احمد ظفر۔ گواہ شہد نمبر 2 حبیب اللہ خاں

### مسئل نمبر 79511 میں مظفر احمد

ولد سعید محمد خاں قوم کے زنی پیشہ کاروبار عمر 45 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن غوری پارک سایہوال بٹانگی ہوش و حواس بلا  
جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ /- 5000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں  
تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا

## نظارت تعلیم القرآن کا قیام

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے تحریک تعلیم القرآن کا جائزہ لیتے ہوئے خطبہ جمعہ 28 مارچ 1969ء میں فرمایا:-

اس تحریک پر تقریباً تین سال ہو چکے ہیں اور اس کا پہلا دور ختم ہو گیا ہے۔ اس عرصہ میں ایک حد تک تخلصین جماعت نے اس طرف توجہ دی اور ایک حد تک اس کے اچھے نتائج نکلے۔ لہذا اللہ ربوہ نے ربوہ میں بڑا اچھا کام کیا ہے۔ اسی طرح ربوہ سے باہر بعض لجان نے بھی اور خدام اور انصار اور دوسرے عہدیداران نے بھی اس کی طرف بہت توجہ دی اور اپنے ماحول میں قرآن کریم کے علوم کے سکھانے، ان کے سمجھنے سمجھانے اور ان پر عمل کرنے کی کوشش کی۔ اللہ تعالیٰ نے ان کی کوششوں کو فضل سے نوازا اور بڑے خوش کن نتائج نکلے لیکن پھر بھی ہماری کوشش کا نتیجہ سو فیصدی نہیں نکالیے ان تین سالوں میں ہر وہ شخص جو اپنی عمر اور سمجھ اور استعداد کے لحاظ سے قرآن کریم ناظرہ پڑھنا سیکھ سکتا تھا یا ترجمہ سیکھ سکتا تھا یا اس کی تفسیر کے بعض حصے سیکھ سکتا تھا اس نے ایسا نہیں کیا..... اس جدوجہد کا ایک دور ختم ہو گیا ہے اور اب ہمیں ایک نیا دور شروع کرنا چاہئے۔

اس کے لئے میری تجویز یہ ہے کہ اصلاح و ارشاد میں ایک ایڈیشنل ناظر مقرر ہو جو تعلیم قرآنی اور جو اس کے دیگر لوازم ہیں ان کا نچرا کر ہو۔ مثلاً وقف عارضی کی جو تحریک ہے اس کا بڑا مقصد بھی یہ تھا اور ہے کہ دوست رضا کارانہ طور پر اپنے خرچ پر مختلف جماعتوں میں جائیں اور وہاں قرآن کریم سکھانے کی کلاسز کو منظم کریں اور منظم طریق پر وہاں کی جماعت کی اس رنگ میں تربیت ہو جائے کہ وہ قرآن کریم کا جو آ بشارت سے اپنی گردن پر رکھیں اور دنیا کے لئے ایک نمونہ بن جائیں۔ وقف عارضی کا نظام بھی اسی ناظر اصلاح و ارشاد کے سپرد ہونا چاہئے اور اور بہت سی تفصیل ہیں ان کو انشاء اللہ مشاورت میں مشورہ کے ساتھ طے کر لیا جائے گا اور ایک گمان کمیٹی ہوگی جو مشتمل ہو، ناظر اصلاح و ارشاد، ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد اور ایک تیسرے ہمارے ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد ہیں ان پر، نیز انصار اللہ کے صدر اور خدام الاحمدیہ کے صدر پر۔ یہ پانچ عہدیدار ایک کمیٹی کی حیثیت سے اس بات کی نگرانی کریں کہ جماعت میں زیادہ سے زیادہ قرآن کریم کی محبت پیدا کی جائے۔

(خطبات ناصر جلد 2 ص 554، 557)

برائی سے نفرت کریں۔ برے سے نہیں

## درخواست دعا

مکرمہ قدسیہ محمود سردار صاحبہ اہلیہ مکرم سردار محمود الغنی صاحبہ ماڈل ٹاؤن لاہور تحریر کرتی ہیں۔

میرے والد محترم محمد یوسف سلیم ملک صاحب مربی سلسلہ کی انجی پلائی 20 مارچ 2008ء کو طاهر ہارٹ انسٹیٹیوٹ میں ہوئی ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ ان کو صحت و سلامتی والی لمبی فعال عمر عطا فرمائے۔ آمین

مکرم طارق سعید صاحب استاد جامعہ احمدیہ سینئر ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے والد مکرم سعید احمد سعید صاحب آف حلقہ بیت السلام ملتان گزشتہ کچھ عرصہ سے پھیپھڑوں کے کینسر کی وجہ سے بیمار ہیں۔ چند روز سے اس بیماری کی علامات میں شدت پیدا ہو رہی ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے والد صاحب کو صحت کاملہ و عاجلہ سے نوازے۔ آمین

مکرم منیر احمد شاہین صاحب مربی سلسلہ ضلع قصور تحریر کرتے ہیں۔

عزیز مرزا رضوان احمد ولد میاں محمد سلیمان صاحب آف کھرچڑ ضلع قصور کا پنڈکس کے لیک ہو جانے کی وجہ سے شیخ زاید ہسپتال لاہور میں پیٹ کا بڑا آپریشن ہوا ہے۔ اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتفاقہ ہے۔ احباب کرام سے آپریشن کے بعد کی پیچیدگیوں سے بچاؤ اور صحت و تندرستی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم برکت اللہ صاحب پنشنر صدر انجمن احمدیہ ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے بھتیجے مکرم محمد امجد صاحب ابن مکرم محمد انور صاحب مرحوم نارووال کو مورخہ 23 مارچ 2008ء کو بائیں جانب فالج کا ایک ہوا ہے۔ ان کی اہلیہ مکرمہ شکیلہ بیگم صاحبہ بھی تین چار سال سے فالج کی وجہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ بیہوشی کی حالت میں ہیں۔

نیز خاکسار بھی کھانسی اور سانس کی تکلیف میں مبتلا ہے۔ احباب جماعت سے سب کی کامل شفایابی کیلئے درخواست دعا ہے۔

**خاص سب سے کے زیارات کا مرکز**  
**کاشف حیلرز**  
گولیا زار ربوہ  
میان غلام قاسمی نمبر  
فون نکاح: 047-62115747 فون رہائش: 047-6211649

**طب یونانی کامیہ تاز ادارہ**  
**گولڈن ہولڈی سال**  
**زد جام عشق خاص**  
قوت و امساک کیلئے مشہور عالم گولیاں  
ڈسٹرکٹ گولیا زار ربوہ  
فون: 047-6211538

**رسکون ماحول و صحت پارکنگ**  
گوندل بیکنومیٹ ہال اینڈ موبائل کیسٹرنگ  
خوبصورت اسٹیریٹو کیوریشن اور لڈ پڈ کھانوں کی لامحدود ورائٹی زبردست اینٹرٹینمنٹنگ  
(بکنگ جاری ہے)  
047-6212758, 0300-7709458  
0300-7704354, 0301-7979258

## مسئل نمبر 79516 میں عطاء الرحمن یوسف

ولد محمد یوسف قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن علی باؤ سنگ سکیم ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-2008 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) موٹر سائیکل اندازاً مالیتی 30000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ 13000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عطاء الرحمن یوسف۔ گواہ شہنمبر 1 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد۔ گواہ شہنمبر 2 حبیب اللہ خان ولد حاجی عبدالقادر (مرحوم)

## مسئل نمبر 79517 میں صفیہ بی بی

بیوہ محمد یوسف (مرحوم) قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن علی باؤ سنگ سکیم ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-2008 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی ہانی بوزن 1/2 تولہ مالیتی اندازاً 11000/- روپے (2) نقد رقم 50000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ 2000/- روپے ماہوار بصورت خانہ داری پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ صفیہ بی بی۔ گواہ شہنمبر 1 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد۔ گواہ شہنمبر 2 حبیب اللہ خان ولد حاجی عبدالقادر (مرحوم)

## مسئل نمبر 79518 میں قمر الزمان

ولد فرید اختر قوم راجپوت پیشہ کاروبار عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوٹ اللہ دین ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-2008 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ قمر الزمان۔ گواہ شہنمبر 1 عدنان احمد ظفر ولد سلطان احمد ظفر۔ گواہ شہنمبر 2 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد

## مسئل نمبر 79519 میں مرزا فرحت اللہ عدیل

ولد مرزا فرحت اللہ قوم منگل پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 134/9L ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-2008 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مرزا فرحت اللہ عدیل۔ گواہ شہنمبر 1 عدنان احمد ظفر ولد سلطان احمد ظفر۔ گواہ شہنمبر 2 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد

کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مظفر احمد گواہ شہنمبر 1 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد۔ گواہ شہنمبر 2 حبیب اللہ خان ولد حاجی عبدالقادر (مرحوم)

## مسئل نمبر 79512 میں طارق اشرف

ولد اشرف احمد خان قوم گلہ زنی پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نئی آبادی جمال روڈ ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-2008 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ طارق اشرف۔ گواہ شہنمبر 1 حبیب اللہ خان۔ گواہ شہنمبر 2 سلطان احمد ظفر

## مسئل نمبر 79513 میں ظفر اللہ

ولد فرید اختر قوم راجپوت پیشہ کاروبار عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 85/6R ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-2008 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ظفر اللہ گواہ شہنمبر 1 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد۔ گواہ شہنمبر 2 حبیب اللہ خان ولد حاجی عبدالقادر (مرحوم)

## مسئل نمبر 79514 میں رفیع اللہ

ولد فرید اختر قوم راجپوت پیشہ کاروبار عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 86/6R ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-2008 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ رفیع اللہ گواہ شہنمبر 1 سلطان احمد ظفر۔ گواہ شہنمبر 2 حبیب اللہ خان

## مسئل نمبر 79515 میں ملک عدیل احمد

ولد ملک الطاف احمد قوم گلہ زنی پیشہ کاروبار عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان چوک ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-2-2008 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4500/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ملک عدیل احمد۔ گواہ شہنمبر 1 سلطان احمد ظفر ولد چوہدری غلام محمد۔ گواہ شہنمبر 2 حبیب اللہ خان ولد حاجی عبدالقادر (مرحوم)

## فہرست نماز جنازہ حاضر وغائب

مکرم منیر احمد صاحب جاوید پرائیویٹ سیکرٹری لندن تحریر کرتے ہیں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 18 مارچ 2008ء کو قبل نماز ظہر بمقام بیت الفضل لندن میں درج ذیل افراد کی نماز جنازہ حاضر وغائب پڑھائی۔

## نماز جنازہ حاضر

### مکرم امۃ الرشید قریشی صاحبہ

مکرم امۃ الرشید قریشی صاحبہ اہلیہ مکرم قریشی ضیاء الحق صاحب ہنسلو ناتھ 16 مارچ 2008ء کو وفات پا گئیں۔ مرحومہ انتہائی نیک اور سلسلہ کار در رکھنے والی مخلص خاتون تھیں۔ مختلف حیثیتوں سے جماعتی خدمت بجالاتی رہیں۔ وفات کے وقت نائب صدر لجنہ ہنسلو کے طور پر خدمت سر انجام دے رہی تھیں۔ پسماندگان میں میاں کے علاوہ تین بیٹیاں اور ایک بیٹا یادگار چھوڑے ہیں۔ مرحومہ حضرت مولوی محمد عثمان صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی نواسی، مکرم قریشی عبدالغنی صاحب گول بازار ربوہ کی بیٹی اور مکرم عبدالجلیل صادق صاحب صدر مجلس صحت مرکزیہ اور مکرم عبدالعلیم سحر صاحب افرامات تحریک جدید ربوہ کی بڑی ہمشیرہ تھیں۔

## نماز جنازہ غائب

### (1) مکرم مولانا محمد علی صاحب

مکرم مولانا محمد علی صاحب استاد جامعہ احمدیہ قادیان 26 دسمبر 2007ء کو قادیان میں وفات پا گئے۔ مرحوم برہمن بڑیہ بنگلہ دیش سے 1946ء میں حصول تعلیم کی غرض سے قادیان آئے۔ 1951ء میں جب مدرسہ احمدیہ میں تدریس کا سلسلہ شروع ہوا تو اس کے ابتدائی چار طلباء میں آپ بھی شامل تھے۔ فارغ التحصیل ہونے کے بعد ریٹائرمنٹ تک مدرسہ احمدیہ میں تدریس کے فرائض سر انجام دیتے رہے۔ 1991ء سے وفات تک صدر انجمن احمدیہ قادیان اور تحریک جدید قادیان کے ممبر رہے۔ اسی طرح قاضی سلسلہ کے طور پر بھی خدمت کی توفیق پائی۔ مرحوم نیک، خوش اخلاق، حلیم الطبع اور خدمت دین کا جذبہ رکھنے والے فرائض احمدی تھے۔ پسماندگان میں اہلیہ کے علاوہ پانچ بیٹیاں اور دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔ ان کے ایک بیٹے مکرم ناصر علی عثمان صاحب ہیں جن کو جلسہ قادیان 1991ء میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی موجودگی میں سیدنا حضرت مسیح موعود اور حضور کا منظوم کلام خوش الحانی سے پڑھنے کی سعادت ملی۔ مرحوم موصی تھے اور بہشتی مقبرہ قادیان کے قطعہ درویشان میں تدفین عمل میں آئی۔

### (2) مکرمہ بشیر بیگم صاحبہ

مکرمہ بشیر بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم چوہدری غلام حسین

## خبریں

### ریفرنس کوئی خارجہ پالیسی بنانے کا مکمل

اختیار ہے دفتر خارجہ کے ترجمان محمد صادق نے ہفتہ وار بریفنگ کے دوران میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ریفرنس کو اختیار ہے کہ پاکستان کی خارجہ پالیسی بنائے اور دہشت گردی کی پالیسی کو از سر نو تشکیل دے امریکی سیکرٹری آف سٹیٹ نیگرو پونٹے کے دورے کے حوالے سے ترجمان نے کہا ہے کہ ان کا یہ دورہ معمول کے مطابق تھا۔ ترجمان دفتر خارجہ نے کہا کہ امریکہ پاکستانی پیرا ملٹری فورسز کو تربیت دے رہا ہے اور یہ عمل جاری رہے گا۔ امریکہ فانا کی ترقی کیلئے 750 ملین ڈالر کی امداد دے گا۔

### بش نے پاکستان کو 30 کروڑ ڈالر سیکورٹی

امداد دینے کا اعلان کر دیا امریکی صدر جارج ڈبلیو بش نے پابندیوں کے ملکی قانون سے پاکستان کو خصوصی استثناء دیتے ہوئے 30 کروڑ ڈالر کی سیکورٹی امداد دینے کا اعلان کر دیا ہے۔ اس مقصد کیلئے اس قانون کو غیر مؤثر کیا گیا ہے جس کے تحت امریکہ کسی ایسے ملک کو امداد نہیں دے سکتا جس کی فوجی آمرانہ جمہوری حکومت کا تختہ الٹ کر اقتدار پر قبضہ کیا ہو۔ وائٹ ہاؤس کے ترجمان گارڈن جان ڈرائے نے میڈیا کو بتایا کہ عالمی دہشت گردی پر قابو پانے کیلئے یہ اقدامات ضروری ہیں۔

### قومی اسمبلی کا اگلا اجلاس 29 مارچ 2008ء

کو ہوگا قومی اسمبلی کا اگلا اجلاس 29 مارچ کو صبح 10 بجے پارلیمنٹ ہاؤس میں ہوگا۔ پیپلز پارٹی کے رکن قومی اسمبلی سید نوید قمر نے بی بی سی کو بتایا ہے کہ اس اجلاس میں وزیر اعظم مخدوم سید یوسف رضا گیلانی اعتماد کا ووٹ لیں گے۔ اس مقصد کیلئے قومی اسمبلی میں جمع کروائے جانے والے نوٹس پر اتحادی جماعتوں کے علاوہ غیر مشروط حمایت کرنے والی پارٹی ایم کیو ایم کے دستخط بھی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اعتماد کے ووٹ کے بعد ہی نئی وفاقی کابینہ حلف اٹھائے گی۔

### Multiple Language Center

Spoken English  
IELTS (7+ Band Guaranteed)  
Class Timing: 9am to 9pm

### Multiple Consultant

Study UK & Ireland  
Get Immigration (HSMP)

کسی بھی ملک کا ویزہ پروسیس کرنے سے قبل اپنے وکیل سے ابھی بات کیجئے

Mian Roman Tabassum  
0321/0300-9454435

Advocate High Court

119- Allama Iqbal Road  
Near Dhrum Para canal pull  
Lahore 042-6305978-87

صاحب مرحوم درویش قادیان کچھ عرصہ سے اپنی بیٹی کے پاس کلکتہ میں مقیم تھیں اور بوجہ پیرانہ سالی کمزوری کے بڑھ جانے پر قادیان لے جانے کا اصرار کرتی رہیں۔ اسی خواہش میں قادیان کی طرف سفر شروع کیا کہ راستہ میں ہی 18 نومبر 2007ء کو وفات پا گئیں۔ مرحومہ موصیہ تھیں۔ بہشتی مقبرہ قادیان میں تدفین ہوئی۔ مرحومہ نے اپنے درویش خاوند کے ساتھ لمبا عرصہ نہایت نامساعد حالات میں صبر و شکر کے ساتھ وقت گزارا اور اپنے بچوں کی اچھی تربیت کی۔ پسماندگان میں پانچ بیٹیاں اور دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔

### (3) مکرم میاں محمد عاشق صاحب

مکرم میاں محمد عاشق صاحب سابق سیکرٹری مال ساہیوال 28 دسمبر 2007ء کو بقضائے الہی وفات پا گئے۔ مرحوم ساہیوال جماعت میں دس سال تک بطور سیکرٹری مال خدمت بجالاتے رہے۔ نیز آپ نے ساہیوال کے اسیرانہ مولیٰ کی خدمت کی بھی توفیق پائی۔ آپ کے ایک بیٹے مکرم حافظ رفیق صاحب کو بھی دس سال اسیرانہ مولیٰ رہنے کی سعادت حاصل ہوئی۔ مرحوم بہت دیندار مخلص اور جماعت کے ایک فعال کارکن تھے۔

### (4) مکرم مرزا محمد رفیع صاحب

مکرم مرزا محمد رفیع صاحب ابن مکرم مرزا حسین بیگ صاحب۔ سابق امیر جماعت کئی 24 فروری کو وفات پا گئے۔ مرحوم جماعتی خدمات بجالانے کا شوق رکھتے تھے۔ بحیثیت امیر جماعت کئی 22 سال تک نہایت اخلاص کے ساتھ خدمت کی توفیق پائی۔ آپ 1985ء میں اسیرانہ مولیٰ ہونے کی سعادت بھی حاصل ہوئی۔ مرحوم موصی تھے۔ بہشتی مقبرہ ربوہ میں تدفین عمل میں آئی۔

اللہ تعالیٰ ان تمام مرحومین کے ساتھ مغفرت کا سلوک فرماتے ہوئے انہیں جنت الفردوس میں بلند مقامات عطا فرمائے اور ان کے لواحقین کو صبر جمیل کی توفیق دے اور خود ان کا نگہبان ہو۔ آمین

**حرمین ایبٹ آباد** کی طرف سے جرنل لیٹنگ کے مقرر کردہ کورس کی تیاری کیلئے رجوع کریں۔  
رابطہ: عمران احمد ناصر دارالرحمت وسطی ربوہ  
0334-6361138, 0304-3213399

### پلاٹ برائے فروخت

23/12 دارالناصر پلاٹ برائے فروخت ہے  
رابطہ: 051-2211742-0333-5538292

### فیرکس گیلری

ریلوے روڈ۔ ربوہ۔ 047-6214300

ربوہ میں طلوع وغروب 28- مارچ  
طلوع فجر 4:38  
طلوع آفتاب 6:01  
زوال آفتاب 12:14  
غروب آفتاب 6:27

**سر درد کا علاج**  
**حب جدوار**  
ناسرود اجاتہ (رجسٹرڈ) گول بازار ربوہ  
Ph: 047-6212434 - 6211434

**WORLD INTERNATIONAL CARGO**  
بیرون ملک ہم سے سامان بک کروائیں۔  
آنے سے پہلے رابطہ کریں۔ فون: 042-6312538  
0333-4364361  
0300-4328757

**داخلہ شروع ہے**  
**FUTURE RACE ACADEMY**  
K.G + Nursery + One + TWO  
سکول دین کا انتظام ہے رابطہ کریں  
6213194-0332-7057097

**SUZUKI**  
**MINI MOTORS**  
Authorised Dealer:  
PAK SUZUKI MOTOR CO. LTD  
54-Industrial Area, Gulberg III, Lahore  
Tel: 5873197-5873384-5712119 Fax: 5713689

**WATEEN**  
**TELECOM**  
**WIMAX**  
Internet Telephony  
Contact: Shahid Mahmood  
0321-9400773 0300-8844337

قانونی مشاورت و قانونی دستاویزات  
رجسٹری و پراپرٹی ٹرانسفر کیلئے  
**خان لاء ایبٹ آباد**  
10-M کراشل ٹاور لہرنی مارکیٹ لاہور  
0333-4262201- 042-5789565-5789765

### MB/FD-10/FR